Новые поступления
Издательство «Вентана-Граф»
Дошкольное образование
· Примерная основная образовательная программа для школьного образования «Тропинки»: проект / под ред. В.Т. Кудрявцева. – М.: Вентана-Граф, 2015. – 560 с.

Основная школа

Обществознание

· Барабанов, В.В. Обществознание: мир человека: 6 класс: учебник для учащихся общеобразовательных организаций / В.В. Барабанов, И.П. Насонова; под общ. ред. акад. РАО Г.А. Бордовского. – 2-е изд., испр. и доп. – М.: Вентана-Граф, 2015. – 192 с.: ил.
География

· Душина, И.В. География: материки, океаны, народы и страны: 7 класс: учебник для учащихся общеобразовательных организаций / И.В. Душина, Т.Л. Смоктунович; под общ. ред. В.П. Дронова. – 3-е изд., доп. – М.: Вентана-Граф, 2014. – 320 с.: ил.

Химия

· Кузнецова, Н.Е. Химия: 11 класс: углублённый уровень: учебник для учащихся общеобразовательных организаций / Н.Е. Кузнецова, Т.Н. Литвинова, А.Н. Лёвкин. – 3-е изд., перераб. – М.: Вентана-Граф, 2015. – 432 с.: ил.
Издательство «Легион»
Дошкольное образование

· Багунц, А.П. Шаг в математику. Издание для подготовки к школе детей 5-7 лет. Индивидуальная тетрадь на печатной основе / А.П. Багунц; под ред. М.И. Мирошник. – Изд. 2-е. – ростов н/Д: Легион, 2014. – 40 с. – (Дошкольное образование)

· Пруидзе, Е.Ш. Весёлый английский для маленьких друзей: пособие для устных занятий с детьми 4-6 лет / Е.Ш. Пруидзе. - Ростов н/Д: Легион, 2014. – 160 с. – (Дошкольное образование)

· Тарчукова, М.Ю. В мире природы. Издание для подготовки к школе для детей 5-7 лет. Индивидуальная тетрадь на печатной основе / М.Ю. Тарчукова; под ред. М.И. Мирошник. – Изд. 2-е. – Ростов н/Д: Легион, 2015. – 40 с. – (Дошкольное образование)
· Тунников, В.Е. Отгадай, найди, раскрась! Животные – знакомые и незнакомые. Развивающая книжка-раскраска для детей от 3 лет / В.Е. Тунников. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 16 с. – (Дошкольное образование)

· Тунников, В.Е. Отгадай, найди, раскрась! Мой дом. Развивающая книжка-раскраска для детей от 3 лет / В.Е. Тунников. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 16 с. – (Дошкольное образование)

· Тунников, В.Е. Путешествие в мир природы. Развивающее лото с загадками и картинками для детей от 3 лет / В.Е. Тунников. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 56 с. – (Дошкольное образование)
Начальное образование
· Иванова, Л.Л., Суслов, В.Н. Комбинированные тесты. 4-5 класс. Русский язык, литературное чтение и развитие речи, математика, окружающий мир: учебно-методическое пособие / Л.Л. Иванова, В.Н. Сусло; под ред. Ф.Ф. Лысенко. – Изд. 7-е, испр. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 192 с. – (Начальное общее образование)

· Коннова, Е.Г. РОСТ: развитие, общение, самооценка, творчество. 1-й класс. Индивидуальная тетрадь школьника: учебное пособие / Е.Г. Коннова. – Изд. 2-е, исправ. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 144 с.: цв. ил. – (Начальное общее образование)

· Коннова, Е.Г. РОСТ: развитие, общение, самооценка, творчество. 2-й класс. Индивидуальная тетрадь школьника: учебное пособие / Е.Г. Коннова. – Изд. 2-е, испр. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 128 с.: цв. ил. – (Начальное общее образование)

· Коннова, Е.Г. РОСТ: развитие, общение, самооценка, творчество. 3-й класс. Индивидуальная тетрадь школьника: учебное пособие / Е.Г. Коннова. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 128 с.: цв. ил. – (Начальное общее образование)

· Коннова, Е.Г. РОСТ: развитие, общение, самооценка, творчество. Курс внеурочной деятельности. 3-й класс: пособие для учителей и родителей / Е.Г. Коннова. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 64 с. – (Начальное общее образование)

· Новые комплексные тесты. Русский язык, литературное чтение, математика, окружающий мир. 1-й класс: учебное пособие / Под ред. Н.А. Сениной. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 128 с. – (Начальное общее образование)

· Тихонова, Т.Е. Индивидуальная тетрадь младшего школьника по творческой и проектной работе. 2-4 классы: учебно-методическое пособие / Т.Е. Тихонова. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 32 с. – (Начальное общее образование)

Литературное чтение

· Кравцова, С.А. Литературное чтение. Новые тесты. 2-й класс. Тренировочная тетрадь. Тренинг, контроль, диагностика, портфолио: учебное пособие / С.А. Кравцова, С.А. Уринева / под ред. Н.А. Сениной. – Ростов н/Д: Легион, 2015. – 32 с. – (Начальное общее образование)
· Кравцова, С.А. Литературное чтение. Новые тесты. 3-й класс. Тренировочная тетрадь. Тренинг, контроль, диагностика, портфолио: учебное пособие / С.А. Кравцова, С.А. Уринева / под ред. Н.А. Сениной. – Ростов н/Д: Легион, 2015. – 32 с. – (Начальное общее образование)
· Кравцова, С.А. Литературное чтение. Новые тесты. 4-й класс. Тренировочная тетрадь. Тренинг, контроль, диагностика, портфолио: учебное пособие / С.А. Кравцова, С.А. Уринева / под ред. Н.А. Сениной. – Ростов н/Д: Легион, 2015. – 32 с. – (Начальное общее образование)
Английский язык

· Английский язык. 4-й класс. Универсальная подготовка к итоговой аттестации: 20 тренировочных тестов, тренинг по устной речи: учебно-методическое пособие / Т.Е. Тихонова. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 144 с. – (Начальное общее образование)

· Английский язык. 4-й класс. Универсальная подготовка к итоговой аттестации:чтение, письмо, лексика, грамматика, аудирование: учебно-методическое пособие / Т.Е. Тихонова. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 224 с. – (Начальное общее образование)

Основное образование

Математика

· Иванов, С.О., Коннова, Е.Г., Ханин, Д.И. Математика. Подготовка к ЕГЭ-2015. Теория вероятностей / С.О. Иванов, Е.Г. Коннова, Д.И. Ханин; под ред. Ф.Ф. Лысенко, С.Ю. Кулабухова. – Ростов-на-Дону: Легион, 2014. – 80 с. – (готовимся к ЕГЭ)

· Математика. Базовый уровень ОГЭ-2015: пособие для «чайников». Модуль 1: Алгебра / Под редакцией Ф.Ф. Лысенко, С.Ю. Кулабухова. – Ростов-на-Дону: Легион, 2014. – 144 с. – (ГИА-9)

· Математика. Базовый уровень ОГЭ-2015: пособие для «чайников». Модуль 2: Геометрия / Под редакцией Ф.Ф. Лысенко, С.Ю. Кулабухова. – Ростов-на-Дону: Легион, 2014. – 112 с. – (ГИА-9)

· Математика. Базовый уровень ОГЭ-2015: пособие для «чайников». Модуль 3: Реальная математика / Под редакцией Ф.Ф. Лысенко, С.Ю. Кулабухова. – Ростов-на-Дону: Легион, 2014. – 128 с. – (ГИА-9)

· Математика. 9 класс. Подготовка к ОГЭ-2015. учебно-тренировочные тесты по новой демоверсии / Под ред. Ф.Ф. Лысенко, С.Ю. Кулабухова. – Ростов-на-Дону: Легион, 2015. – 176 с. – (ГИА-9)

· Математика. Подготовка к ЕГЭ-2015: базовый уровень. Учебно-тренировочные тесты: учебно-методическое пособие / Под редакцией Ф.Ф. Лысенко, С.Ю. Кулабухова. – Ростов-на-Дону: Легион, 2014. – 192 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· Математика. Подготовка к ЕГЭ-2015. Книга 2: учебно-методическое пособие / Под редакцией Ф.Ф. Лысенко, С.Ю. Кулабухова. – Ростов-на-Дону: Легион, 2014. – 256 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· Фридман, Е.М. Математика. Проекты? Проекты… Проекты! 5-11 классы: учебно-методическое пособие / Е.М. Фридман. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 80 с. – (Мастер-класс)

Русский язык

· Нарушевич, А.Г. Русский язык. Литература. Итоговое выпускное сочинение в 11-м классе: учебно-методическое пособие / А.Г. Нарушевич, И.С. Нарушевич; Под ред. Н.А. Сениной. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 96 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· Русский язык. Подготовка к ЕГЭ-2015. Книга 2: учебно-методическое пособие  / Под редакцией Н.А. Сениной.  – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 368 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· Сенина, Н.А. Русский язык. 9-й класс. Готовимся к ОГЭ на уроке и дома. Тренировочная тетрадь: учебно-методическое пособие / Н.А. Сенина. – Изд. 3-е, перераб. – Ростов н/Д: Легион, 2015. – 144 с. – (ГИА-9)
· Сенина, Н.А. Русский язык. Подготовка к ЕГЭ. Работаем над заданием 5. Паронимы: словарь и тренинг: учебно-методическое пособие / Н.А. Сенина, С.В. Гармаш, Н.А. Гурдаева / под ред. Н.А. Сениной.  – Ростов н/Д: Легион, 2015. – 96 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· Сенина, Н.А. Русский язык. Подготовка к ЕГЭ-2015. Книга 1: учебно-методическое пособие  / Н.А. Сенина.  – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 448 с. – (Готовимся к ЕГЭ)
· Сенина, Н.А., Смеречинская, Н.М. Русский язык. Карманный справочник. 7-11 классы: учебно-методическое пособие / Н.А. Сенина, Н.М. Смеречинская. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 288 с. – (Готовимся к ЕГЭ и ГИА-9)

Литература

· Секачёва, Е.В. Литература. Подготовка к ЕГЭ-2015. Справочные материалы и тесты: учебно-методическое пособие / Е.В. Секачёва, Т.В. Скрипка, Н.В. Логунова; под ред. Н.А. Сениной. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 325, [1] с. – (Готовимся к ЕГЭ)
Английский язык

· Английский язык. Подготовка к ЕГЭ-2015: пособие с аудиоприложением. Книга 2 / Под редакцией Е.А. Фоменко. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 320 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· Бодоньи, М.А. Английский язык. 10-11 классы. Грамматика. Тренировочная тетрадь для подготовки к ЕГЭ: учебное пособие / М.А. Бодоньи. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 144 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· Бодоньи, М.А. Английский язык. Подготовка к ЕГЭ: устная часть. Задания по новой демоверсии на 2015 год: учебно-методическое пособие / М.А. Бодоньи. – Ростов н/Д: Легион, 2015. – 128 с. – (Готовимся к ЕГЭ)
· Фоменко, Е.А., Долгопольская, И.Б., Черникова, Н.В. Английский язык. 9 класс. Подготовка к ГИА-2015. Все типы заданий за курс основной школы: учебно-методическое пособие / Под редакцией Е.А. Фоменко. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 256 с. – (ГИА-9)

· Юрин, А.С. Английский язык. 9-11 классы. Сборник олимпиадных заданий: школьный, муниципальный и региональный этапы. Книга для победителей и призёров: учебно-методическое пособие / А.С. Юрин. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 160 с. – (Готовимся к олимпиаде)

Немецкий язык

· Кучеренко, А.К. Немецкий язык. 9 класс. Подготовка к ГИА (ОГЭ)-2015: учебно-методическое пособие / А.К. Кучеренко. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 256 с. – (ГИА-9)

· Кучеренко, А.К. Немецкий язык. Подготовка к ЕГЭ-2015: учебно-методическое пособие / А.К. Кучеренко. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 368 с. – (Готовимся к ЕГЭ)
История

· История. 9 класс. Подготовка к ГИА-2015. Тренажёр по материалам курса основной школы. Формирование УУД: учебно-методическое пособие / Под редакцией О.Г. Веряскиной. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 288 с. – (ГИА-9)

· История. Большой справочник для подготовки к ЕГЭ: учебно-методическое пособие / Н.И. Крамаров. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 352 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· История. Подготовка к ЕГЭ-2015. Книга 2: учебно-методическое пособие / Под редакцией О.Г. Веряскиной. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 368 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

Обществознание

· Обществознание. Подготовка к ЕГЭ-2015. Книга 2: учебно-методическое пособие / О.А. Чернышева и др.– Ростов н/Д: Легион, 2014. – 496 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· Чернышева, О.А. Обществознание. 9 класс. Подготовка к ГИА-2015. Пособие-тренажёр по материалам курса основной школы: учебно-методическое пособие / О.А. Чернышева, Р.В. Пазин, П.А. Ушаков; под ред. О.А. Чернышевой. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 256 с. – (ГИА-9)
География

· Эртель, А.Б. География. Карманный справочник. 6-11 классы: учебно-методическое пособие / А.Б. Эртель. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 400 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· Эртель, А.Б. География. Подготовка к ЕГЭ-2015: учебно-методическое пособие / А.Б. Эртель. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 283, [1] с. – (Готовимся к ЕГЭ)

Биология

· Кириленко, А.А. Биологическое лото: от знания к результату. Общая биология. 9-11 классы. Дидактическая игра / А.А. Кириленко. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 144 с. – (Мастер-класс)

· Кириленко, А.А. Биология. 9 класс. Подготовка к ГИА-2015. Пособие-тренажёр по материалам курса основной школы: учебно-методическое пособие / А.А. Кириленко. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 288 с. – (ГИА-9)
· Кириленко, А.А., Колесников, С.И. Биология. Подготовка к ЕГЭ-2015. Книга 2: учебно-методическое пособие / А.А. Кириленко, С.И. Колесников. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 432 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· Колесников, С.И. Биология. Большой справочник для подготовки к ЕГЭ: учебно-методическое пособие / С.И. Колесников. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 528 с. – (Готовимся к ЕГЭ)
Физика

· Константинов, В.Е., Монастырский, Л.М. Физика. Большой справочник для подготовки к ЕГЭ: теория, задачи, решения: учебное пособие. – Ростов-на-Дону: Легион, 2014. – 288 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· Физика. 9 класс. Подготовка к ГИА (ОГЭ)-2015. Тренировочные варианты, тесты рубежного контроля: учебное пособие / Под ред. Л.М. Монастырского. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 240 с. – (ГИА-9)
· Физика. Подготовка к ЕГЭ-2015. Книга 2: учебное пособие / Под ред. Л.М. Монастырского. – Ростов-на-Дону: Легион, 2014. – 256 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· Физика. Решебник. Подготовка к ЕГЭ-2015. Книга 2: учебно-методическое пособие / Под редакцией Л.М. Монастырского – Ростов-на-Дону: Легион, 2015. – 240 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

Химия
· Ткаченко, Л.Т. Мир химии. 7-й класс. Книга для учителя. Рабочая программа, календарное, тематическое и поурочное планирование. Пропедевтический курс: учебно-методическое пособие / Л.Т. Ткаченко. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 128 с. – (Промежуточная аттестация)

· Ткаченко, Л.Т. Мир химии. 7-й класс. Пособие для школьника. Пропедевтический курс: учебно-методическое пособие / Л.Т. Ткаченко. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 96 с. – (Промежуточная аттестация)

· Химия. 9-й класс. Подготовка к ГИА (ОГЭ)-2015: учебно-методическое пособие / Под ред. В.Н. Доронькина. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 222 с. – (ГИА-9)

· Химия. Подготовка к ЕГЭ-2015. Книга 1: учебно-методическое пособие / Под ред. В.Н. Доронькина. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 192 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· Химия. Подготовка к ЕГЭ-2015. Книга 2: учебно-методическое пособие / Под ред. В.Н. Доронькина. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 352 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· Химия. Универсальный задачник для подготовки к ЕГЭ, ГИА и контрольным работам. 9-11 классы: учебно-методическое пособие / Под ред. В.Н. Доронькина. – Ростов н/Д: Легион, 2014. – 217 с. – (Готовимся к ЕГЭ)
Информатика

· Евич, Л.Н. Информатика и ИКТ. Подготовка к ЕГЭ-2015: пособие с электронным приложением (CD-диск) / Под ред. Л.Н. Евич, С.Ю. Кулабухова – Ростов-на-Дону: Легион, 2014. – 272 с. – (Готовимся к ЕГЭ)

· Евич, Л.Н. Информатика и ИКТ. Экспресс-курс. Подготовка к ЕГЭ: пособие с электронным приложением (CD-диск) / Под ред. Л.Н. Евич, С.Ю. Кулабухова – Ростов-на-Дону: Легион, 2015. – 496 с. – (Готовимся к ЕГЭ)
Издательство «Просвещение»
Дошкольное образование

· Гризик, Т.И. Познавательное развитие детей 2-8 лет: мир природы и мир человека: метод. пособие для воспитателей / Т.И. Гризик. – М.: Просвещение, 2015. – 208 с. – (Радуга)

· Гризик, Т.И.Речевое развитие детей 3-4 лет: метод. пособие для воспитателей / Т.И. Гризик. – М.: Просвещение, 2015. – 80 с.: ил. – (Радуга)

· Гризик, Т.И.Речевое развитие детей 5-6 лет: метод. пособие для воспитателей / Т.И. Гризик. – М.: Просвещение, 2015. – 152 с.: ил. – (Радуга)

· Михайлова – Свирская, Л.В. Индивидуализация образования детей дошкольного возраста: пособие для педагогов ДОО / Л.В. Михайлова-Свирская. – М.: Просвещение, 2015. – 128 с.: ил. – (Работаем по ФГОС дошкольного образования)

· Михайлова – Свирская, Л.В. Метод проектов в образовательной работе детского сада: пособие для педагогов ДОО / Л.В. Михайлова-Свирская. – М.: Просвещение, 2015. – 95 с.: ил. – (Работаем по ФГОС дошкольного образования)

· Михайлова – Свирская, Л.В.Работа с родителями: пособие для педагогов ДОО / Л.В. Михайлова-Свирская. – М.: Просвещение, 2015. – 128 с.: ил. – (Работаем по ФГОС дошкольного образования)
· Орехова, Л.А. Пластилиновые чудеса. Овощи: пособие для детей 4-7 лет / Л.А. Орехова, Н.В. Козырева. – М.: Просвещение, 2015. – 16 с.: ил. – (Волшебная мастерская)
· Орехова, Л.А. Пластилиновые чудеса. Фрукты: пособие для детей 4-7 лет / Л.А. Орехова, Н.В. Козырева. – М.: Просвещение, 2015. – 16 с.: ил. – (Волшебная мастерская)

· Преемственность: программа по подготовке к школе детей 5-7 лет / [Н.А. Федосова, Е.В. Коваленко, И.А. Дядюнова и др.; науч. рук. Н.А. Федосова]. – 3-е изд., перераб. – М.: Просвещение, 2015. – 159 с.
· Радуга. Примерная основная образовательная программа дошкольного образования: проект / [С.Г. Якобсон, Т.И. Гризик, Т.Н. Доронова и др.; науч. рук. Е.В. Соловьёва]. - М.: Просвещение, 2014. - 232 с.: ил.
Начальная школа

Русский язык

· Канакина, В.П. Русский язык. 1 класс: комплект демострационных таблиц с методическими рекомендациями к учебнику авторов В.П. Канакиной, В.Г. Горецкого. 12 таблиц
· Канакина, В.П. Русский язык. Сборник диктантов и творческих работ 3-4 классы: пособие для учителей общеобразоват. организаций / В.П. Канакина, Г.С. Щёголева. – М.: Просвещение, 2015. – 175 с. – (Школа России)
Литературное чтение
· Климанова, Л.Ф. Литературное чтение. 1 класс: учеб. для общеобразоват. организаций в комплекте с аудиоприл. на электрон. носителе. В 2 ч. Ч. 1 / Л.Ф. Климанова, В.Г. Горецкий, Л.А. Виноградская. - 5-е изд. - М.: Просвещение, 2015. - 96 с.: ил. - (Перспектива)
· Климанова, Л.Ф. Литературное чтение. 1 класс: учеб. для общеобразоват. организаций в комплекте с аудиоприл. на электрон. носителе. В 2 ч. Ч. 2 / Л.Ф. Климанова, В.Г. Горецкий, Л.А. Виноградская. - 5-е изд. - М.: Просвещение, 2015. - 112 с.: ил. - (Перспектива)
· Литературное чтение: Поурочные разработки: Технологические карты уроков: 2 класс: пособие для учителей общеобразовательных учреждений / М.В. Бойкина, Н.И. Роговцева. - М.; СПб.: Просвещение, 2014. - 220 с.

ОРКСЭ
· Латышина, Д.И. Основы религиозных культур и светской этики. Основы исламской культуры. 4 класс: учеб. для общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе / Д.И. Латышина, М.Ф. Муртазин. - М.: Просвещение, 2014. - 111 с.: ил.
· Мацыяка, Е.В. Основы религиозных культур и светской этики. Основы мировых религиозных культур. Методическое пособие. 4 класс: пособие для учителей общеобразоват. организаций / Е.В. Мацыяка. - М.: Просвещение, 2014. - 176 с.
УМК для детей мигрантов и переселенцев

· Азбука: 1 класс: учебник для детей мигрантов и переселенцев / Ф.Ф. Азнабаева, О.И. Артеменко, Г.С. Скороспелкина, Т.Н. Орлова. - 2-е изд., дораб. - СПб.: филиал изд-ва "Просвещение", 2014. - 136 с.: ил. 
· Литературное чтение: 2 класс: учебник для детей мигрантов и переселенцев / Авт.-сост. З.Г. Сахипова, Т.Н. Орлова, А.В. Бабурин. - 2-е изд., дораб. - СПб.: филиал изд-ва "Просвещение", 2014. - 199 с.: ил. 
Основная школа

Математика
· Алгебра. 7 класс: учеб. для общеобразоват. организаций с прил. на электрорн. носителе / [Ю.Н. Макарычев, Н.Г. Миндюк, К.И. Нешков, С.Б. Суворова]; под ред. С.А. Теляковского. - 3-е изд. - М.: Просвещение, 2014. - 256 с.: ил.
· Алгебра. 9 класс: учеб. для общеобразоват. организаций  / [Г.В. Дорофеев, С.Б. Суворова, Е.А. Бунимович и др.]  - М.: Просвещение, 2015. - 336 с.: ил.
· Бутузов, В.Ф. Геометрия. Тематические тесты. 8 класс: пособие для общеобразоват. организаций / В.Ф. Бутузов, С.Б. Кадомцев, В.В. Прасолов. - М.: Просвещение, 2014. - 93 с.: ил. - (МГУ-школе)
· Бутузов, В.Ф. Геометрия. Дидактические материалы. 10 класс: пособие для общеобразоват. организаций: базовый и углубл. уровни / В.Ф. Бутузов, В.В. Прасолов. – М.: Просвещение, 2015. – 47 с.: ил. – (МГУ – школе)

· Математика: алгебра и начала математического анализа, геометрия. Алгебра и начала математического анализа. 10-11 классы: учеб. для общеобразоват. организаций: базовый и углубл. уровни / [Ш.А. Алимов, Ю.М. Колягин, М.В. Ткачёва и др.]. - 2-е изд. - М.: Просвещение, 2015. - 463 с.: ил.
· Математика: алгебра и начала математического анализа, геометрия. Алгебра и начала математического анализа. 11 класс: учеб. для общеобразоват. организаций: базовый и углубл. уровни / [С.М. Никольский, М.К. Потапов, Н.Н. Решетников, А.В. Шевкин]. - М.: Просвещение, 2014. - 464 с.: ил. - (МГУ - школе)
· Пратусевич, М.Я. Математика: алгебра и начала математического анализа, геометрия. Алгебра и начала математического анализа. 11 класс: учеб. для общеобразоват. организаций: углубл. уровень / М.Я. Пратусевич, К.М. Столбов, А.Н. Головин. - М.: Просвещение, 2014. - 463 с.: ил.
Русский язык 
· Каськова, И.А. Русский язык. Тематические тесты. 6 класс: пособие для учащихся общеобразоват. организаций / И.А. Каськова. - М.: Просвещение, 2014. - 95 с.
· Нарушевич, А.Г. Русский язык и литература. Русский язык. Сочинение на ЕГЭ: формулировки, аргументы, комментарии: пособие для учащихся общеобразоват. организаций / А.Г. Нарушевич. – М.: Просвещение, 2015. – 176 с.

· Русский язык: ГИА в 9 классе. 2015: комплект тренировочных материалов: вариант №1. – М.; СПб.: Просвещение, 2015. – 16 с.

· Русский язык: ГИА в 9 классе. 2015: комплект тренировочных материалов: вариант №2. – М.; СПб.: Просвещение, 2015. – 16 с.

· Русский язык: ЕГЭ 2015: индивидуальный комплект тренировочных материалов: вариант №1. – М.; СПб.: Просвещение, 2015. – 16 с.

· Русский язык: ЕГЭ 2015: индивидуальный комплект тренировочных материалов: вариант №2. – М.; СПб.: Просвещение, 2015. – 16 с.

· Соловьёва, Н.Н. Русский язык. Диагностические работы. 7 класс: пособие для учащихся общеобразоват. организаций / Н.Н. Соловьёва. - М.: Просвещение, 2014. - 80 с.
· Цыбулько, И.П. Русский язык. Планируемые результаты. Система заданий. 5-9 классы: пособие для учителей общеобразоват. организаций / И.П. Цыбулько; под ред. Г.С. Ковалёвой, О.Б. Логиновой. - М.: Просвещение, 2014. - 192 с. - (Работаем по новым стандартам)
· Янченко, В.Д., Латфуллина, Л.Г. Скорая помощь по русскому языку. Рабочая тетрадь. 8 класс: пособие для учащихся общеобразоват. организаций. В 2 ч. Ч. 1 / В.Д. Янченко, Л.Г. Латфуллина. - М.: Просвещение, 2014. - 79 с.

· Янченко, В.Д., Латфуллина, Л.Г. Скорая помощь по русскому языку. Рабочая тетрадь. 8 класс: пособие для учащихся общеобразоват. организаций. В 2 ч. Ч. 2 / В.Д. Янченко, Л.Г. Латфуллина. - М.: Просвещение, 2014. - 78 с.

· Янченко, В.Д., Латфуллина, Л.Г., Михайлова, С.Ю. Скорая помощь по русскому языку. Рабочая тетрадь. 9 класс: пособие для учащихся общеобразоват. организаций. В 2 ч. Ч. 1 / В.Д. Янченко, Л.Г. Латфуллина, С.Ю. Михайлова. - М.: Просвещение, 2014. - 78 с. 

· Янченко, В.Д., Латфуллина, Л.Г., Михайлова, С.Ю. Скорая помощь по русскому языку. Рабочая тетрадь. 9 класс: пособие для учащихся общеобразоват. организаций. В 2 ч. Ч. 2 / В.Д. Янченко, Л.Г. Латфуллина, С.Ю. Михайлова. - М.: Просвещение, 2014. - 78 с. 
Литература

· Коровина, В.Я. Литература. 8 класс: учеб. для общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе. В 2 ч. Ч. 1 / В.Я. Коровина, В.П. Журавлев, В.И. Коровин. - 2-е изд. - М.: Просвещение, 2015. - 399 с.: ил.
· Коровина, В.Я. Литература. 8 класс: учеб. для общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе. В 2 ч. Ч. 2 / В.Я. Коровина, В.П. Журавлев, В.И. Коровин. - 2-е изд. - М.: Просвещение, 2015. - 368 с.: ил.
· Литература. 8 класс: учеб. для общеобразоват. организаций. В 2 ч. Ч. 1 / [В.Ф. Чертов, Л.А. Рубинина, А.М. Антипова, А.А. Маныкина]; под ред. В.Ф. Чертова.  - 2-е изд., перераб.  - М.: Просвещение, 2014. - 351 с.: ил.

· Литература. 8 класс: учеб. для общеобразоват. организаций. В 2 ч. Ч. 2 / [В.Ф. Чертов, Л.А. Рубинина, А.М. Антипова, А.А. Маныкина]; под ред. В.Ф. Чертова.  - 2-е изд., перераб.  - М.: Просвещение, 2014. - 335 с.: ил.

· Литература. 9 класс: учеб. для общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе. в 2 ч. Ч. 1 / [В.Я. Коровина, В.П. Журавлев, В.И. Коровин, И.С. Збарский]; под ред. В.Я. Коровиной. - М.: Просвещение, 2014. - 416 с.: ил.

· Литература. 9 класс: учеб. для общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе. в 2 ч. Ч. 2 / [В.Я. Коровина, В.П. Журавлев, В.И. Коровин, И.С. Збарский]; под ред. В.Я. Коровиной. - М.: Просвещение, 2014. - 399 с.: ил.
Английский язык

· Английский язык. 7 класс: учеб. для учащихся общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе  / [В.П. Кузовлев, Н.М. Лапа, Э.Ш. Перегудова и др.]; Рос. акад. наук, Рос. акад. образования, изд-во «Просвещение».  - М.:  Просвещение, 2014. - 239 с.: ил. – (Академический школьный учебник)
· Английский язык. Рабочая тетрадь. 7 класс: пособие для учащихся общеобразоват. организаций и шк. с углубл. изучением англ. яз. / [К.М. Баранова, Д. Дули, В.В. Копылова, Р.П. Мильруд, В. Эванс]. - 2-е изд. - М.: Express Publishing: Просвещение, 2015. - 95 с.: ил. - (Звёздный английский)
· Английский язык. 9 класс: учеб. для общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе / [В.П. Кузовлев, Н.М. Лапа, Э.Ш. Перегудова и др.]. - М.: Просвещение, 2014. - 271 с.: ил. 
· Английский язык. 11 класс: учеб.  для  общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе: базовый уровень / [О.В. Афанасьева,  Д. Дули, И.В. Михеева и др.]. - 2-е изд. - М.: Express Publishing: Просвещение, 2015. - 244 с.: ил. - (Английский в фокусе)
· Афанасьева, О.В. Английский язык. IX класс:  учеб. для общеобразоват. организаций и шк. с углубл. изучением англ. яз. / О.В. Афанасьева, И.В. Михеева. - М.: Просвещение, 2014. - 252 с.: ил.
· Комиссаров, К.В. Английский язык. Тренировочные упражнения в формате ГИА. 9 класс: пособие для учащихся общеобразоват. организаций и шк. с углубл. изучением англ. яз. / К.В. Комиссаров, О.И. Кирдяева. – М.: Просвещение, 2015. – 112 с. – (Звёздный английский)
Испанский язык

· Испанский язык. Второй иностранный язык. 5-6 классы: учеб.  для  общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе /[С.В. Костылева, О.В. Сараф, К.В. Морено и др.]. - М.: Просвещение: Grupo Anaya S.A., 2014. - 159 с.: ил. - (Завтра)

Немецкий язык

· Бим, И.Л. Немецкий язык. 7 класс: учеб. для общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе / И.Л. Бим, Л.В. Садомова. - 6-е изд. - М.: Просвещение, 2015. - 223 с.: ил.

· Бим, И.Л. Немецкий язык. Книга для учителя. 10 класс: пособие для общеобразоват. организаций: базовый уровень / И.Л. Бим, Л.В. Садомова, О.В. Каплина. – 2-е изд., дораб. – М.: Просвещение, 2015. – 78 с.
· Немецкий язык. Второй иностранный язык. 9 класс: учеб. для общеобразоват. организаций / [М.М. Аверин, Ф. Джин, Л. Рорман, М. Михалак]. - М.: Просвещение: Cornelsen, 2014. - 96 с.: ил.  - (Горизонты)
Французский язык
· Бубнова, Г.И. Французский язык. X класс: учеб. для общеобразоват. организаций: углубл. уровень / Г.И. Бубнова, А.Н. Тарасова, Э. Лонэ. - М.: Просвещение, 2014. - 207 с.: ил.
· Бубнова, Г.И. Французский язык. XI класс: учеб. для общеобразоват. организаций: углубл. уровень / Г.И. Бубнова, А.Н. Тарасова. - М.: Просвещение, 2014. - 240 с.: ил.
· Кулигина, А.С. Французский язык. Книга для учителя. Поурочные разработки. V класс: пособие для учителей общеобразоват. организаций и шк. с углубл. изучением фр. яз. / А.С. Кулигина. - 3-е изд., дораб. – М.: Просвещение, 2015. – 117 с.
· Селиванова, Н.А. Французский язык. Второй иностранный язык. Сборник упражнений. 7-8 классы: пособие для учащихся общеобразоват. организаций / Н.А. Селиванова, А.Ю. Шашурина. - М.: Просвещение, 2014. - 183 с. - (Синяя птица)
· Селиванова, Н.А. Французский язык. Второй иностранный язык. 9 класс: учеб.  для учителей общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе / Н.А. Селиванова, А.Ю. Шашурина. - М.: Просвещение, 2014. - 208 с.: ил. - (Синяя птица)
История

· Алексашкина, Л.Н. История. Планируемые результаты. Система заданий. 5-9 классы: пособие для учителей общеобразоват. организаций / Л.Н. Алексашкина, Н.И. Ворожейкина; под ред. Г.С. Ковалёвой, О.Б. Логиновой. - М.: Просвещение, 2014. - 128 с. - (Работаем по новым стандартам) 
· Белоусов, Л.С. История. Новейшее время. XX - начало XXI века. 9 класс: учеб. для общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе /Л.С. Белоусов, В.П. Смирнов. - М.: Просвещение, 2014. - 143 с.: ил., карт. - (Сферы)
· Иванов, А.В., Гиниятуллина, И.А., Левина, Н.А. История России. Тестовые задания. 9 класс: пособие для учащихся общеобразоват. организаций / А.В. Иванов, И.А. Гиниятуллина, Н.А. Левина. - М.: Просвещение, 2014. - 111 с.

· История: ГИА в 9 классе. 2015: комплект тренировочных материалов: вариант №1. – М.; СПб.: Просвещение, 2015. – 18 с.

· История: ГИА в 9 классе. 2015: комплект тренировочных материалов: вариант №2. – М.; СПб.: Просвещение, 2015. – 18 с.

· История: ЕГЭ 2015: индивидуальный комплект тренировочных материалов: вариант №1. – М.; СПб.: Просвещение, 2015. – 18 с.

· История: ЕГЭ 2015: индивидуальный комплект тренировочных материалов: вариант №2. – М.; СПб.: Просвещение, 2015. – 18 с.

· Левандовский, А.А. История. История России. 11 класс: учеб. для общеобразоват. организаций. Базовый уровень / А.А. Левандовский, Ю.А. Щетинов, С.В. Мироненко; под ред. С.П. Карпова. - М.: Просвещение, 2014. - 384 с., ил., карт. - (МГУ - школе)
· Медяков, А.С. История. Новое время. Конец XVIII – XIX век. 8 класс: учеб. для общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе / А.С. Медяков, Д.Ю. Бовыкин. – 3-е изд. – М.: Просвещение, 2015. – 111 с.: ил., карт. – (Сферы) 
· Улунян, А.А. История. Всеобщая история. 11 класс: учеб. для общеобразоват. организаций: базовый уровень / А.А. Улунян, Е.Ю. Сергеев; под ред. А.О. Чубарьяна. – М.: Просвещение, 2014. – 287 с.: ил., карт.
Обществознание

· Обществознание: ГИА в 9 классе. 2015: комплект тренировочных материалов: вариант №1. – М.; СПб.: Просвещение, 2015. – 16 с.

· Обществознание: ГИА в 9 классе. 2015: комплект тренировочных материалов: вариант №2. – М.; СПб.: Просвещение, 2015. – 16 с.

· Обществознание: ЕГЭ 2014: индивидуальный комплект тренировочных материалов: вариант №1. – М.; СПб.: Просвещение, 2014. – 16 с.

· Обществознание: ЕГЭ 2015: индивидуальный комплект тренировочных материалов: вариант №2. – М.; СПб.: Просвещение, 2015. – 18 с.

География

· Дронов, В.П. География. Россия: природа, население, хозяйство. 9 класс: учеб. для общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе / В.П. Дронов, Л.Е. Савельева. – 2-е изд. – М.: Просвещение, 2015. – 207, [1] с.: ил., карт. – (Сферы)
· Николина, В.В. География. Мой тренажёр. 8 класс: пособие для учащихся общеобразоват. организаций / В.В. Николина. - М.: Просвещение, 2014. - 96 с. - (Полярная звезда)
Биология

· Биология. 10-11 классы: учеб. для общеобразоват. организаций: углубл. уровень: в 2 ч. Ч. 1 / [П.М. Бородин, Л.В. Высоцкая, Г.М. Дымшиц и др.]; под ред. В.К. Шумного и Г.М. Дымшица. - М.: Просвещение, 2014. - 303 с.: ил.
· Биология. 10-11 классы: учеб. для общеобразоват. организаций: углубл. уровень: в 2 ч. Ч. 2 / [П.М. Бородин, Л.В. Высоцкая, Г.М. Дымшиц и др.]; под ред. В.К. Шумного и Г.М. Дымшица. - М.: Просвещение, 2014. - 287 с.: ил.
· Биология. 11 класс: учеб. для общеобразоват. организаций: базовый уровень / [Д.К. Беляев, П.М. Бородин, Г.М. Дымищ и др.]; под ред. Д.К. Беляева и Г.М. Дымшица. - М.: Просвещение, 2014. - 224 с.: ил.

· Пасечник, В.В. Биология. 9 класс: учеб. для общеобразоват. организаций / [В.В. Пасечник, А.А. Каменский, Г.Г. Швецов, З.Г. Гапонюк]; под ред. В.В. Пасечника. - М.: Просвещение, 2014.- 208 с.: ил. - (Линия жизни)
· Сухорукова, Л.Н. Биология. Человек. Культура здоровья. 8 класс: учеб. для общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе / Л.Н. Сухорукова, В.С. Кучменко,Т.А. Цехмистренко. - 2-е изд. - М.: Просвещение, 2015. - 159, [1] с.: ил. – (Сферы)
· Сухорукова, Л.Н. Биология. Человек. Культура здоровья. Тетрадь-практикум. 8 класс: пособие для учащихся общеобразоват. организаций / Л.Н. Сухорукова, В.С. Кучменко,Н.А. Васина; Рос. акад. наук, Рос. акад. образования, изд-во "Просвещение". - 4-е изд. - М.: Просвещение, 2014. - 47, [1] с.: ил. – (Академический школьный учебник) (Сферы)
· Сухорукова, Л.Н. Биология. 10-11 классы: учеб. для  общеобразоват. организаций с прил. на электрон. носителе: базовый уровень / Л.Н. Сухорукова, В.С. Кучменко, Т.В. Иванова. - М.: Просвещение, 2014. - 127, [1] с.: ил. – (Сферы)
Физика

· Кабардин, О.Ф. Физика. 8 класс: учеб. для общеобразоват. организаций / О.Ф. Кабардин. – 2-е изд.  - М.: Просвещение, 2015. - 175 с.: ил.

Химия

· Гара, Н.Н. Химия: уроки в 8 классе: пособие для учителя / Н.Н. Гара. – 2-е изд., перераб. – М.: Просвещение, 2014. – 127 с.
Физическая культура

· Матвеев, А.П. Уроки физической культуры. Методические рекомендации. 5-7 классы / А.П. Матвеев. - М.: Просвещение, 2014. - 80 с.

Работаем по новым стандартам

· Белокурова, С.П. Нравственный потенциал русской прозы. 1990-2010-е годы: пособие для учителей общеобразоват. организаций / С.П. Белокурова, С.В. Друговейко-Должанская. - М.: Просвещение, 2014. - 200 с. - (Работаем по новым стандартам)
· Внеурочная деятельность. Примерный план внеурочной деятельности в основной школе: пособие для учителей общеобразоват. организаций / П.В. Степанов, Д.В. Григорьев. – М.: Просвещение, 2014. – 127 с. – (Работаем по новым стандартам)
· Галактионова, Т.Г. Учимся успешному чтению. Книжное дерево моей семьи. Портфель читателя. 5 класс: пособие для учащихся общеобразоват. организаций / Т.Г. Галактионова, Я.Г. Назаровская. - М.: Просвещение, 2014. - 56 с. - (Работаем по новым стандартам)

· Кузнецов, В.С. Внеурочная деятельность учащихся. Совершенствование видов двигательных действий в физической культуре: пособие для учителей и методистов / В.С. Кузнецов, Г.А.Колодницкий. - М.: Просвещение, 2014. - 127 с.: ил. - (Работаем по новым стандартам)
· Логинова, А.А. Духовно-нравственное развитие и воспитание учащихся. Мониторинг результатов. Методическое пособие. 5-7 классы / А.А. Логинова, А.Я. Данилюк. - М.: Просвещение, 2014. - 171 с. - (Работаем по новым стандартам)

· Логинова, А.А. Духовно-нравственное развитие и воспитание учащихся. Книга моих размышлений. 9 класс / А.А. Логинова. – М.: Просвещение, 2015. – 48 с. – (Работаем по новым стандартам)

Специальная (коррекционная) школа

· Галунчикова, Н.Г., Якубовская, Э.В. Русский язык. Рабочая тетрадь 4 . Глагол: пособие для учащихся 5-9 классов специальных (коррекционных) образовательных учреждений VIII вида / Н.Г. Галунчикова, Э.В. Якубовская. – 6-е изд., исправленное. – М.: Просвещение, 2015. – 143 с.: ил.

· Матвеева, Н.Б., Попова, М.А. Живой мир. Рабочая тетрадь. 1 класс: пособие для учащихся спец. (коррекц.) образоват. учреждений VIII вида / Н.Б. Матвеева, М.А. Попова. - М.: Просвещение, 2014. - 63 с.: ил.
· Перова, М.Н. Математика. 9 класс: учеб. для спец. (коррекц.) образоват. учреждений VIII вида / М.Н. Перова. - 9-е изд. - М.: Просвещение, 2015. - 222 с.: ил.
Разное

· Воспитание духовности и любви к Родине: взаимодействие семьи и школы: учебно-методическое пособие / Н.Н. Дубинина [и др.]; Министерство по делам молодежи, физической культуре и спорту Республики Карелия, Петрозаводский государственный университет, КРОО «Межвузовский центр межнационального общения и патриотического воспитания». – Петрозаводск: Verso, 2013. – 127 с.: ил.

· Кутьков, Н.П. Моя Карелия: Путешествие по родному краю: [учебник для 5-го класса общеобразовательных учреждений Республики Карелия] / Н.П. Кутьков. – Петрозаводск: Фонд творческой инициативы, 2014. – 118 с.: ил. – (Серия «Моя Карелия»)
· Моя Карелия: учебник для 6-го класса общеобразовательных учреждений Республики Карелия / [Т.И. Агаркова и др.]. – Петрозаводск: Фонд творческой инициативы, 2014. – 144 с.: ил. – (Моя Карелия / редкол: Т.И. Агаркова, Н.Ю. Григорьевская, А.А. Кожанов)

· Моя Карелия: учебник для 8-го класса общеобразовательных учреждений Республики Карелия / [Т.И. Агаркова и др.]. – Петрозаводск: Фонд творческой инициативы, 2014. – 231 с.: ил., цв. ил., портр., карт. – (Серия «Моя Карелия» / редкол: Т.И. Агаркова, Н.Ю. Григорьевская, А.А. Кожанов)

· Моя Карелия: учебник для 9-го класса общеобразовательных учреждений Республики Карелия / [Т.И. Агаркова и др.]. – Петрозаводск: Фонд творческой инициативы, 2014. – 214 с.: ил., цв. ил., портр., карт. – (Серия «Моя Карелия» / редкол: Т.И. Агаркова, Н.Ю. Григорьевская, А.А. Кожанов)

· Решетина, А.А. Обучение карельскому языку детей дошкольного возраста: (из опыта работы МДОУ «Детский сад №20»                 г. Петрозаводска) / А.А. Решетина, М.В. Волхонова, М.И. Хотеева; Министерство образования Республики Карелия, ГАУ ДПО РК «Карельский институт развития образования», Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Петрозаводского городского округа «Детский сад комбинированного вида №20 «Лумикелло». – Петрозаводск: Фонд творческой инициативы, 2014. – 182 с.: ил.

· Тихомирова, И.И. Педагогическая деятельность школьного библиотекаря: учебно-методическое пособие для школьных библиотекарей как педагогов / И.И. Тихомирова. - М.: РШБА, 2014. - 464 с. - (Приложение к журналу "Школьная библиотека". Серия "В помощь педагогу-библиотекарю". Вып. 4-6)
· Шитикова, Л.И. Карелия: Край, в котором я живу: [учебник для 2-го класса общеобразовательных учреждений Республик Карелия] / Л.И. Шитикова; [худож. А. Трифанова]. – Петрозаводск: Фонд творческой инициативы, 2013. – 155 с.: ил. – (Серия «Моя Карелия»)
