Издательство «Просвещение»
Дошкольное образование

· Волшебный мир народного творчества : пособие для детей 5-7 лет. – М. : Просвещение, 2016. – 95 с. : ил. – (Преемственность).

· Гризик, Т.И. Готовим руку к письму : пособие для детей 4-8 лет. – М. 6 просвещение, 2016. – 47 с. : ил. – (Радуга).

· Гризик, Т.И. Речевое развитие детей 5-6 лет : метод. пособие для воспитателей. – М. : Просвещение, 2015. – 152 с. : ил. – (Радуга).

· Гризик, Т.И. Речевое развитие детей 6-8 лет : метод. пособие для воспитателей. – М. : Просвещение, 2016. – 192 с. : ил. – (Радуга).

· Коваленко, Е.В. Готов ли ваш ребенок к школе : пособие для родителей. – М. : Просвещение, 2013. – 31 с. – (Преемственность). 

· Лутцева, Е.А. Секреты художественного мастерства. Пособие для детей 5-7 лет. – М. : Просвещение, 2016. – 63 с. : ил. – (Преемственность)

· Михайлова-Свирская, Л.В. Метод проектов в образовательной работе детского сада : пособие для педагогов ДОО. – М. : Просвещение, 2015. – 95 с. : ил. - (Работаем по ФГОС дошкольного образования).

· Михайлова-Свирская, Л.В. Педагогические наблюдения : пособие для педагогов ДОО. - М. : Просвещение, 2016. – 127  с. : ил. – (Работаем по новым стандартам).
· Михайлова-Свирская, Л.В. Работа с родителями : пособие для педагогов ДОО. – М. : Просвещение, 2015. – 128 с. : ил. - (Работаем по ФГОС дошкольного образования).

· Плешаков, А.А. Зеленая тропинка : пособие для детей 5-7 лет. – М. : Просвещение, 2016. – 80 с. : ил. – (Преемственность).

· Успех. Примерная основная образовательная программа дошкольного образования : проект. – М. : Просвещение, 2015. – 235 с.

· Успех. Совместная деятельность взрослых и детей : основные формы : пособие для педагогов с прил. на электрон. носителе [ /О.В. Акулова, А.Г. Гогоберидзе, Т.И Гризик  и др.]. – 2-е изд. – М. : Просвещение, 2013. – 205 с. 

· Федосова, Н.А. От слова к букве. Пособие для детей 5-7 лет. В 2 ч. Ч.1. – 7-е изд., перераб. – М. : Просвещение, 2016. – 111 с. – (Преемственность).

· Федосова, Н.А. От слова к букве. Пособие для детей 5-7 лет. В 2 ч. Ч.2. – 7-е изд., перераб. – М. : Просвещение, 2016. – 95 с. – (Преемственность).

 Начальная школа

· Бука, Т.Б. Математика. Проверочные работы. 1 класс : :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций. -  2-е изд. -  М. : Просвещение, 2016. – 64 с. : ил. – (Перспектива).

· Бука, Т.Б. Математика. Тесты. 1 класс : :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций. -  2-е изд. -  М. : Просвещение, 2016. – 45 с.  – (Перспектива).

· Волкова, С.И. Математика и конструирование. 1 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций. 14-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 92 с. : ил. – (Школа России).

· Волкова, С.И. Математика и конструирование .2 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 16-е изд. -  М. : Просвещение, 2016. – 96 с. : ил. – (Школа России).

· Волкова, С.И. Математика и конструирование. 3 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 14-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 95 с. : ил. – (Школа России).

· Волкова, С.И. Математика и конструирование. 4 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций. –12-е изд. -  М. : Просвещение, 2016. – 95 с. : ил. – (Школа России).

· Волкова, С.И. Математика. Проверочные работы. 1 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций.  - 4-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 64 с. : ил. – (Школа России).

· Волкова, С.И. Математика. Контрольные  работы. 1-4 классы класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций.  - 7-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 80 с. – (Школа России).

· Волкова, С.И. Математика. Проверочные работы. 2 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций.  - 4-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 79 с. : ил. – (Школа России).

· Волкова, С.И. Математика. Проверочные работы. 3 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций.  - 4-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 95 с. : ил. – (Школа России).

· Волкова, С.И. Математика. Проверочные работы. 4 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций.  - 4-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 95 с. : ил. – (Школа России).
· Волкова, С.И. Математика. Устные упражнения. 1 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций.  - 7-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 63 с. : ил. – (Школа России).
· Волкова, С.И. Математика. Устные упражнения. 2 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций.  - 3-е изд. - М. : Просвещение, 2014. – 78 с., [16 ] л.  : ил. – (Школа России).
· Волкова, С.И. Математика. Устные упражнения. 3 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций.  - 4-е изд. - М. : Просвещение, 2015. – 79 с. [32 ] л. вкл. – (Школа России).
· Волкова, С.И. Математика. Устные упражнения. 4 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций.  - 3-е изд. - М. : Просвещение, 2015. – 80 с. – (Школа России).
· Готовимся к Всероссийской проверочной работе. Русский язык. Математика. Окружающий мир. Методические рекомендации. 4 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 96 с.

· Канакина, В.П. Русский язык. Проверочные работы. 1 класс : учеб. пособие для учителей общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 47 с. – (Школа России).

· Канакина, В.П. Русский язык. Тетрадь учебных достижений. 1 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. - 2-е изд.  – М. : Просвещение, 2016. – 79 с. : ил. – (Школа России).

· Канакина, В.П. Русский язык. Тетрадь учебных достижений. 2 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 112 с. : ил. – (Школа России).

· Канакина, В.П., Щеголева, Г.С. Русский язык : сборник диктантов и творческих работ. 3-4 класс  : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 176 с. : ил. – (Школа России).

· Каплина, О.В., Бакирова, И.Б. Немецкий язык. Контрольные задания. 2 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 32 с.

· Каплина, О.В., Бакирова, И.Б. Немецкий язык. Контрольные задания. 3 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 47 с.

· Каплина, О.В., Бакирова, И.Б. Немецкий язык. Контрольные задания. 4 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 48 с.

· Кузовлев, В.П., Пастухова, С.А., Стрельникова, О.В. Английский язык. Грамматический справочник с упражнениями. 4 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2017. - 144 с. – (ФГОС).
· Литературное чтение. Читаем летом. 1 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 95 с. – (Школа России) (Перспектива).

· Логинова, А.А. Данилюк, А.Я. Духовно-нравственное развитие и воспитание учащихся. Мониторинг результатов. Методическое пособие. 2 класс. – 2-е изд. – М. : Просвещение, 2014. – 94 с. – (Работаем по новым стандартам).

· Лях, В.И. Физическая культура. Методические рекомендации. 1-4 классы : пособие для учителей общеобразовательных организаций. – М. : Просвещение, 2014. – 143 с. – (Школа России).
· Мильруд, Р.П., Суханова, О.Н. Звездный английский. Книга для родителей. 3-4 классы : учеб. пособие для общеобразоват. организаций и шк. с углубл. изучением англ. яз. – М. : Просвещение, 2016. – 111 с.

· Миракова, Т.Н. Математика. Проверочные работы. 2 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 64 с. – (Перспектива).

· Михайлова, С.Ю. Русский язык. Тесты. 1 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 47 с. – (Перспектива).

· Моро, М.И., Волкова, С.И. Для тех, кто любит математику. 1 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 9-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 48 с. – (Школа России).

· Моро, М.И., Волкова, С.И. Для тех, кто любит математику. 2 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 10-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 63 с. : ил. – (Школа России).

· Моро, М.И., Волкова, С.И. Для тех, кто любит математику. 4 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 7-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 78 с. : ил. – (Школа России).

· Плешаков, А.А., Плешаков, С.А. Окружающий мир. Проверочные работы. 2 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2017. – 95 с. : ил. – (Школа России).

· Плешаков, А.А., Назарова, З.Д. Окружающий мир. ОБЖ. 1 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 79 с. : ил. – (Школа России).

· Плешаков, А.А., Новицкая, М.Ю., Назарова, З.Д. Окружающий мир. Тесты. 1 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2017. - 79 с. : ил. – (Перспектива).
· Роговцева, Н.И., Шипилова, Н.В., Анащенкова, С.В. Технология. Тетрадь проектов. 3 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 63 с. : ил. – (Перспектива).

· Стефаненко, Н.А. Литературное чтение. Тетрадь учебных достижений. 2 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2017. – 95 с.
· Урок-исследование в начальной школе. Русский язык. Литературное чтение / [Шумакова, Н.И. Авдеева, Е.В. Климанова и др.] под ред. Н.Б. Шумаковой. – М. : Просвещение, 2014. – 168 с. – (Работаем по новым стандартам).

· Хиленко, Т.П. Типовые задачи по формированию универсальных учебных действий. Работа с информацией. 4 класс : учеб. пособие для общеобразоват организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 96 с. – (Работаем по новым стандартам)

Основная  школа

· Байбородова, Л.В. Внеурочная деятельность школьников в разновозрастных группах : пособие для учителей общеобразоват. организаций . – М. Просвещение, 2014. – 176 с. -– (Работаем по новым стандартам).

· Безруких, М.М. Как разработать программу формирования культуры здорового и безопасного образа  жизни в образовательном учреждении. Начальная школа. – 2-е изд. – М. Просвещение, 2013. – 127 с. -– (Работаем по новым стандартам).

· Буданова, Г.П. Справочник классного руководителя : пособие для учителей общеобразоват. учреждений. – М. : Просвещение, 2011. -  256 с. –  (Работаем по новым стандартам).

· Власова, Ю.Ю. Индивидуальные учебные планы : опыт регионов. - М.  Просвещение, 2012. – 95 с. - (Работаем по новым стандартам).

· Заир-Бек, С.И. Развитие критического мышления на уроке : пособие для учителей общеобразоват. учреждений. – 2-е изд., дораб. – М. : Просвещение, 2011. – 223 с. : ил. – (Работаем по новым стандартам).

· Криволапова, Н.А. Внеурочная деятельность. Программа развития познавательных способностей учащихся. 5-8 классы. -. – М. Просвещение, 2012. – 47 с. -– (Работаем по новым стандартам).

· Кузнецов, В.С. Внеурочная деятельность учащихся. Гимнастика : пособие для учителей и методистов. – М. : Просвещение, 2014. – 80 с. : ил. – (Работаем по новым стандартам).

· Кучма, В.Р. Гигиеническая безопасность использования компьютеров в обучении детей и подростков. – М. : Просвещение, 2013. – 224 с. – (Работаем по новым стандартам).

· Макеева, А.Г. Внеурочная деятельность. Формирование культуры здоровья. 10-11 классы / А.Г. Макеева. – М. : Просвещение, 2014. – 60 с. – (Работаем по новым стандартам). 

· Медико-профилактические основы работы общеобразоват. учреждений . – М. : Просвещение, 2013. – 
·  110 с. – (Работаем по новым стандартам).

· Метапредметные результаты : Стандартизированные материалы для промежуточной аттестации. 5 класс : пособие для учителя ( комплекте с электронным приложением)  / Г.С. Ковалева и др. ; под ред. Г.С. Ковалевой, Е.Л. Рутковской. – М. : СПб. : Просвещение, 2014. – 160 с. – (ФГОС : оценка образовательных достижений).

· Метапредметные результаты : Стандартизированные материалы для промежуточной аттестации. 6 класс : пособие для учителя ( в комплекте с электронным приложением)  / Г.С. Ковалева и др. ; под ред. Г.С. Ковалевой, Е.Л. Рутковской. – М. : СПб. : Просвещение, 2014. – 151 с. – (ФГОС : оценка образовательных достижений).
· Метапредметные результаты : Стандартизированные материалы для промежуточной аттестации. 6 класс : Варианты 1, 2.  – М. : СПб. : Просвещение, 2014. – 48 с. – (ФГОС : оценка образовательных достижений).
· Метапредметные результаты : Стандартизированные материалы для промежуточной аттестации. 6 класс : Варианты 3,4.  – М. : СПб. : Просвещение, 2014. – 48 с. – (ФГОС : оценка образовательных достижений).
· Развитие исследовательских умений младших школьников; под ред. Н.Б. Шумаковой. - . – М. Просвещение, 2011. – 157 с. -– (Работаем по новым стандартам).

· Смирнов, А.Т. Основы безопасности жизнедеятельности. Планируемые результаты. Система заданий. 5-9 классы : пособие для учителей общеобразоват. учреждений. – М. Просвещение, 2013. – 176 с. -– (Работаем по новым стандартам).

· Формирование ИКТ- компетентности младших школьников : пособие для учителей общеобразоват. учреждений. – М. Просвещение, 2012. – 128 с. -– (Работаем по новым стандартам).

· Школы здоровья в России : принципы и организация работы. Мониторинг развития и эффективность ; под ред. В.Р. Кучмы. – М. Просвещение, 2012. – 253 с. -– (Работаем по новым стандартам).

· Ямбург, Е.А. Что принесет учителю новый профессиональный стандарт педагога? / Е.А. Ямбург. – М. : Просвещение, 2014. – 175 с.

Алгебра. Геометрия. Математика. Информатика
· Алгебра. Контрольные работы. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / [Л.В. Кузнецова, С.С. Минаева, Л.О. Рослова, С.Б. Суворова]. – М. : Просвещение, 2016. – 96 с. : ил.
К учебнику «Алгебра. 7 класс» Г.В. Дорофеева

· Алгебра. Контрольные работы. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / [Л.В. Кузнецова, С.С. Минаева, Л.О. Рослова, С.Б. Суворова]. – М. : Просвещение, 2016. – 80 с. : ил. 

К учебнику «Алгебра. 8 класс» Г.В. Дорофеева
· Алгебра. Сборник рабочих программ. 7-9 классы : учеб. пособие для  общеобразоват. организаций / [сост. Т.А. Бурмистрова]. – М. : Просвещение, 2016. – 96 с.

· Алгебра и начала математического анализа. Сборник рабочих программ. 10-11 классы : учеб. пособие для учителей общеобразоват. организаций : базовый и углубл. уровни / [сост. Т.А. Бурмистрова]. – М. : Просвещение, 2016. – 128 с.
· Босова, Л.Л. Информатика. Планируемые результаты. Система заданий. 7-9 классы : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 144 с. – (Работаем по новым стандартам).

· Бутузов, В.Ф. Геометрия. Рабочая тетрадь 8 класс : пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2015. – 77 с : ил.

· Бутузов, В.Ф. Геометрия. Рабочая тетрадь. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций.– М. : Просвещение, 2014. – 64 с. – (МГУ – школе)
· Бутузов, В.Ф. Геометрия. Рабочая тетрадь. 11 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. Базовый и углубл. уровни. – М. : Просвещение, 2016. – 75  с. – (МГУ - школе).

· Бутузов, В.Ф. Геометрия. Тематические тесты. 7 класс : пособие для общеобразоват. организаций / В.Ф. Бутузов, С.Б. Кадомцев, В.В. Прасолов. – М. : Просвещение, 2014. – 93 с. : ил.– (МГУ - школе).
· Бутузов, В.Ф. Геометрия. Тематические тесты. 8 класс : пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2014. – 93 с. – (МГУ - школе).

· Бутузов, В.Ф. Геометрия. Тематические тесты. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 64 с. – (МГУ - школе).

· Бутузов, В.Ф., Прасолов, В.В. Геометрия. Методические рекомендации. 10 класс : пособие для учителей общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2014. –159 с.: ил.  – (МГУ - школе).

· Бурмистрова, Т.А., Ходот, Т.Г. Геометрия. 7 класс : комплект демонстрационных таблиц «Геометрия. 7 класс» к учебнику авторов Л.С. Атанасяна и других / Т.А. Бурмистрова, Т.Г. Ходот, А,Ю. Ходот. – М. : Просвещение, 2013. – (Школа России). Комплект состоит из 13 таблиц. 

· Бутузов, В.Ф., Прасолов, В.В.Геометрия. Дидактические материалы. 10 класс : пособие для общеобразоват. организаций : базовый и углубл. уровни . – М. : Просвещение, 2015. – 47 с. : ил. – (МГУ- школе).
· Галицкий, М.Л. Сборник задач по алгебре. 8-9 классы : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / М.Л. Галицкий, А.М. Гольдман, Л.И. Звавич. – 20-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 301 с. : ил. -  (Задачник).

· Геометрия. Методические рекомендации. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / [Л.С.Атанасян, В.Ф. Бутузов, Ю.А. Глазков и др.]. – М. : Просвещение, 2016. – 95 с. : ил. 

· Геометрия. Методические рекомендации. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / [Л.С. Атанасян, В.Ф. Бутузов, Ю.А. Глазков и др.]. – М. : Просвещение, 2016. – 110 с. : ил.
· Геометрия. Методические рекомендации. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / [Л.С. Атанасян, В.Ф. Бутузов, Ю.А. Глазков и др.]. – М. : Просвещение, 2016. – 96 с. : ил.

· Геометрия. Рабочая тетрадь. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 19-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 63 с.

· Геометрия. Рабочая тетрадь. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 18-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 63 с.

· Геометрия. Рабочая тетрадь. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 16-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 48 с.

· Геометрия. Сборник рабочих программ. 10-11 классы. Базовый и углубл. уровни : учеб. пособие для общеобразоват. Организаций / сост. Т.А. Бурмистрова. – М. : Просвещение, 2016. – 143 с.

· Глазков, Ю.А., Юдина, И.И. Геометрия. Рабочая тетрадь. 10 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. Базовый и углубл. уровни. – 10-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 95  с. – (МГУ - школе).

· Дудницын, Ю.П. Алгебра. Тематические  тесты. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / Ю.П. Дудницын, В.Л. Кронгауз. – 5 – е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 96 с. : ил.
· Дудницын, Ю.П. Алгебра. Тематические  тесты. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / Ю.П. Дудницын, В.Л. Кронгауз. – 5 – е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 128 с. : ил.

·  Дудницын, Ю.П. Алгебра. Тематические  тесты. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / Ю.П. Дудницын, В.Л. Кронгауз. – 4 – е изд. – М. : Просвещение, 2014. – 95 с. : ил.

· Дудницын, Ю.П. Геометрия. Рабочая тетрадь. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 13-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 128 с.

· Дудницын, Ю.П. Геометрия. Рабочая тетрадь. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 11-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 133 с.

· Дудницын, Ю.П. Геометрия. Рабочая тетрадь. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 12-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 127 с.
· Дудницын, Ю.П. Геометрия. Тренировочные задания. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 128 с.

· Евстафьева, Л.П., Карп, А.П. Алгебра. Дидактические материалы. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций . – 10-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 159 с. : ил.

· Евстафьева, Л.П., Карп, А.П. Алгебра. Дидактические материалы. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций . – 7-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 143 с. : ил.

· Евстафьева, Л.П., Карп, А.П. Алгебра. Дидактические материалы. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций . – 9-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 126 с. : ил.

· Евстафьева, Л.П. Геометрия. Дидактические материалы.10-11 классы : пособие для общеобразоват. организаций. – 2-е изд., с доп. – М. : Просвещение, 2014. – 94 с : ил. – (Академический школьный учебник).
· Жохов, В.И., Макарычев, Ю.Н., Миндюк, Н.Г. Алгебра. Дидактические материалы. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций.– 21-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 126 с. : ил. 
· Жохов, В.И. Геометрия. Поурочные разработки. 7-9 классы : пособие для учителей общеобразоват. организаций . – М. : Просвещение, 2014. – 240 с : ил. 
· Звавич, Л.И., Кузнецова, Л.В., Суворова, С.Б. Алгебра. Дидактические материалы. 7 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций / Л.И. Звавич, Л.В. Кузнецова, С.В. Суворова . 22 – е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 128 с. : ил.

· Зив, Б.Г. Геометрия. Дидактические материалы. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 22-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 127 с : ил.

· Зив, Б.Г. Геометрия. Дидактические материалы. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 18-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 159 с : ил.
· Иченская, М.А. Геометрия. Самостоятельные и контрольные работы. 7-9 классы: учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 4-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 144 с : ил.

· Кашуба, Р. Как решать задачу, когда не знаешь как : пособие для учащихся общеобразоват. организаций. – 2-е изд. – М. : Просвещение, 2014. – 174 с. : ил. – (Решаем нестандартные задачи).

· Лахова, Н.В. Математика за 7 занятий. 5 класс :  пособие для учащихся общеобразоват. организаций с прил. на электронном носителе . – М. : Просвещение, 2014. – 142 с : ил. – (Быстро и эффективно).
· Лахова, Н.В. Математика за 7 занятий. 6 класс :  пособие для общеобразоват. организаций с прил. на электронном носителе . – М. : Просвещение, 2014. – 143 с : ил. – (Быстро и эффективно).
· Лахова, Н.В. Математика за 7 занятий. 8 класс :  пособие для учащихся общеобразоват. организаций . – М. : Просвещение, 2014. – 156 с. : ил. – (Быстро и эффективно).
· Лахова, Н.В. Математика за 7 занятий. 9 класс :  пособие для учащихся общеобразоват. организаций . – М. : Просвещение, 2014. – 175 с : ил. – (Быстро и эффективно).
· Макарычев, Ю.Н., Миндюк, Н.Г. Алгебра. Дидактические материалы. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 21 изд.  – М. : Просвещение, 2016. – 96 с. : ил.
· Математика.Арифметика. Геометрия. Тетрадь-тренажер. 5 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. / [Е.А. Бунимович, Л.В. Кузнецова, С.С. Минаева и др.]. – 6-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 127, [1] с. : ил. – (Сферы).
· Математика. Дидактические материалы. 5 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций  / [Л.В. Кузнецова, Л.О. Рослова, С.С. Минаева, С.Б. Суворова]. – 3-е изд. – М. : Просвещение, 2016. –128 с. : ил. 

· Математика. Рабочая тетрадь. 5 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. В 2 ч. Ч. 1 / [ Е.А. Бунимович, Л.В. Кузнецова, Л.О. Рослова, С.С. Минаева, С.Б.Суворова]. – 4-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 77 с.
· Математика. Рабочая тетрадь. 5 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. В 2 ч. Ч. 2 / [ Е. Л.В. Кузнецова, Л.О. Рослова, С.С. Минаева, С.Б. Суворова]. – 4-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 79 с.
· Математика. Тематические тесты. 5 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций  / [Л.В. Кузнецова, С.С. Минаева, Л.О. Рослова, С.Б. Суворова]. – 3-е изд. – М. : Просвещение, 2016. –107 с. : ил. 

· Математика : теория вероятностей и дискретная математика : элементы теории, решение задач : пособие для самостоятельной  подготовки (серия «Сложные темы ЕГЭ») / О.А. Баюк, Е.Г. Маркарян. – М. : СПб : Просвещение, 2013. – 151 с. : ил. 
· Минаева, С.С., Рослова, Л.О. Алгебра. Рабочая тетрадь. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций . – 8-е изд. – М. : Просвещение, 2016. –109 с. 

· Минаева, С.С., Рослова, Л.О. Алгебра. Рабочая тетрадь. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. В 2 ч. Ч.2 . – 6-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 61 с. 

· Миндюк, Н.Г., Шлыкова, И.С. Алгебра. Методические рекомендации. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 192 с. : ил. 

· Миндюк, Н.Г., Шлыкова, И.С. Алгебра. Рабочая тетрадь. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. В 2 т. Ч. 1. – 5-е изд. -  М. : Просвещение, 2016. – 96 с.

· Миндюк, Н.Г., Шлыкова, И.С. Алгебра. Рабочая тетрадь. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. В 2 т. Ч. 2. – 5-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 112 с.

· Миндюк, Н.Г., Шлыкова, И.С. Алгебра. Рабочая тетрадь. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. В 2 т. Ч. 1. – 4-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 93 с.

· Миндюк, Н.Г., Шлыкова, И.С. Алгебра. Рабочая тетрадь. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. В 2 т. Ч. 2. – 4-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 111 с.

· Мищенко, Т.М. Геометрия. Тематические тесты к учебнику Л.С. Атанасяна и других. 7 класс :  учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 7-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 80 с.

· Мищенко, Т.М. Тематические тесты к учебнику Л.С. Атанасяна и других. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 6-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 128 с : ил.

· Мищенко, Т.М. Геометрия. Тематические тесты к учебнику Л.С. Атанасяна и других. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 5-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 94 с : ил.

· Панчищина, В.А. Геометрия. Дидактические материалы.10 класс : пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2014. – 64 с.

· Потапов, М.К. , Шевкин, А.В. Алгебра. Дидактические материалы. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / М.К. Потапов, А.В. Шевкин. – 10-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 96 с. -  (МГУ-школе).

· Потапов, М.К. , Шевкин, А.В. Алгебра. Дидактические материалы. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / М.К. Потапов, А.В. Шевкин. – 9-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 111 с. : ил. -  (МГУ-школе).

· Потапов, М.К. , Шевкин, А.В. Алгебра. Дидактические материалы. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / М.К. Потапов, А.В. Шевкин. – 7-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 127 с : ил. -  (МГУ-школе).
· Потапов, М.К. , Шевкин, А.В. Алгебра. Методические рекомендации. 8 класс : пособие для общеобразоват. организаций / М.К. Потапов, А.В. Шевкин. – М. : Просвещение, 2014. – 160 с. : ил. - (МГУ-школе).

· Потапов, М.К. , Шевкин, А.В. Алгебра. Методические рекомендации. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / М.К. Потапов, А.В. Шевкин. – М. : Просвещение, 2016. – 191 с. : ил. - (МГУ-школе).

· Потапов, М.К. , Шевкин, А.В. Алгебра и начала математического анализа. Дидактические материалы. 11 класс : пособие для общеобразоват. организаций: базовый и углубленный уровни / М.К. Потапов, А.В. Шевкин. – 8-е изд. – М. : Просвещение, 2014. – 189 с : ил. - (МГУ-школе).

· Потапов, М.К. , Шевкин, А.В. Математика. Дидактические материалы. 5 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 13-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 96 с. : ил. – (МГУ-школе).

· Потапов, М.К. , Шевкин, А.В. Математика. Рабочая тетрадь. 5 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. В 2 ч. Ч.1. – 5-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 47 с.

· Потапов, М.К. , Шевкин, А.В. Математика. Рабочая тетрадь. 5 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. В 2 ч. Ч.2. – 5-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 63 с.

· Потапов, М.К. , Шевкин, А.В. Математика. Рабочая тетрадь. 6 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 111 с : ил. - (МГУ-школе).

· Рыжик, В.И. Диагностические тесты. 7-9 классы / В.И. Рыжик. – М. : Просвещение, 2014. – 174 с. – (Готовимся к ГИА).

· Чулков, П.В. Алгебра. Тематические тесты. 7 класс : : учеб. пособие для общеобразоват. организаций . – 5-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 95 с. – (МГУ-школе).

· Сафонова, Н.В. Математика. Арифметика. Геометрия. Тетрадь-экзаменатор. 5 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций . – 7-е изд. М. : Просвещение, 2016. – 80 с. : ил. – (Сферы).

· Я сдам ЕГЭ! Модульный курс. Математика. Рабочая тетрадь. Базовый уровень : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 349 с.

· Я сдам ЕГЭ! Модульный курс. Математика. Рабочая тетрадь : учеб. пособие для общеобразоват. организаций : профильный уровень. – М. : Просвещение, 2016. – 320 с.

· Я сдам ЕГЭ! Модульный курс. Математика. Методика подготовки : учеб. пособие для общеобразоват. организаций : профильный уровень. – М. : Просвещение, 2016. – 240 с.

 Русский язык. Литература
· Ахмадуллина, Р.Г. Литература. Рабочая тетрадь. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. В 2 ч. Ч. 2 / под ред. В.Я. Коровиной. - М. : Просвещение, 2016. – 95 с.
· Беляева, Н.В. Итоговое сочинение : подготовка и контроль : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М.: Просвещение, 2016. – 112 с. - (Учимся с «Просвещением». «Просвещение-учителю»).

· Леонова, А.В. Сочинение? Легко! Перезагрузка. 10-11 классы : учеб. пособие для общеобразоват. организаций/ А.В. Леонова, С.Г. Богданова, В.Г. Моисеева. – М. : Просвещение, 2015. – 96 с. – (Учимся с «Просвещением». Экзамен с «Просвещением). 

· Манн, Ю.В. Н.В. Гоголь. Судьба и творчество. – М. : Просвещение, 2009. – 303 с. : ил.

· Маранцман, В.Г. Творчество Н.В. Гоголя в школьном изучени : пособие для учителя. – 2-е изд. – СПб : филиал изд.-ва «Просвещение», 2008. – 238 с. : ил.
· Я сдам ЕГЭ! Модульный курс. Русский язык. Методика подготовки : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 112 с. : ил.

· Я сдам ЕГЭ! Модульный курс. Русский язык. Рабочая тетрадь : учеб. Пособие для общеобразоват. организаций. - М. : Просвещение, 2016. – 319 с. 
· Шапиро, Н.А.Готовимся к сочинению. Тетрадь-практикум для развития письменной речи. 5 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 2-е изд. – М.: Просвещение, 2016. – 62 с. - (Уроки с «Просвещением». Учимся с «Просвещением).
· Шапиро, Н.А.Готовимся к сочинению. Тетрадь-практикум для развития письменной речи. 6 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 2-е изд. – М.: Просвещение, 2016. – 63 с. - (Уроки с «Просвещением». Учимся с «Просвещением).

· Шапиро, Н.А.Готовимся к сочинению. Тетрадь-практикум для развития письменной речи. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М.: Просвещение, 2016. – 92 с. - (Уроки с «Просвещением». Учимся с «Просвещением).

Иностранные языки
· Английский в фокусе. Контрольные задания. 4 класс : : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / Н.И. Быкова, Д. Дули, М.Д. Поспелова, В. Эванс. – 5-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 59 с. – (Английский в фокусе).
· Английский язык. Контрольные задания. 6 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / [В.П. Кузовлев, В.Н. Симкин, Э.Ш. Перегудова и др.]. – 2-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 46 с.

· Английский язык. Контрольные задания. 5 класс  : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / Ю.Е. Ваулина, Д. Дули, 

О.Е. Подоляко, В. Эванс. – 9-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 136 с. – (Английский в фокусе).

· Английский язык. Контрольные задания. 6 класс  : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / Ю.Е. Ваулина, Д. Дули, 

О.Е. Подоляко, В. Эванс. – 9-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 135 с. – (Английский в фокусе).

· Английский язык. Контрольные задания. 7 класс  : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / Ю.Е. Ваулина, Д. Дули, 

О.Е. Подоляко, В. Эванс. – 8-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 136 с. – (Английский в фокусе).

· Английский язык. Контрольные задания. 10 класс  : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. Базовый уровень / О.В. Афанасьева, Д. Дули, И.В. Михеева, В. Эванс. – 6-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 70 с. – (Английский в фокусе).

· Английский язык. Итоговая аттестация. Тренировочные задания (с ключами). 4 класс : пособие для учащихся общеобразоват. организаций и школ с углубл. изучением англ. яз. с приложением на электронном носителе / Д. Дули,В. Эванс, Н.Е. Буланкина, Л.Ф. Иванова. – 3-е изд. – М. : Просвещение, 2014. – 55 с. 

·  Английский язык. Контрольные задания. 2-  4 классы : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / [В.П. Кузовлев, Н.М. Лапа, Э.Ш. Перегудова и др.]. - 4-е изд. – М. : Просвещение, 2016. -  95 с. : ил.

· Английский язык. Контрольные задания.  4 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций с углубл. изучением англ. яз. / [К.М. Баранова, Д.Дули, В.В. Копылова и др.]. - 4-е изд. – М. : Просвещение, 2016. -  84 с. – (Звездный английский)

·  Английский язык. Советы по организации занятий с дошкольниками : пособие для педагогов, воспитателей и родителей. Уровень 2 / [авт.-сост. О.Н. Суханова]. – М. : Просвещение, 2015. – 104 с. : ил. 

· Английский язык. Сборник грамматических упражнений. 6 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций и школ с углубл. изучением англ. яз. / А.В. Смирнов. – М. : Просвещение, 2016. – 96 с. – (Звездный английский).

· Английский язык. Сборник грамматических упражнений. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций и школ с углубл. изучением англ. яз. / Авт.-сост. С.Г. Иняшкин, К.В. Комиссаров. – М. : Просвещение, 2016. – 56 с. – (Звездный английский).

· Английский язык. Сборник грамматических упражнений. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций и школ с углубл. изучением англ. яз. / Авт.-сост. С.Г. Иняшкин, К.В. Комиссаров. – М. : Просвещение, 2017. – 54 с. – (Звездный английский).

· Афанасьева, О.В., Михеева, И.В. Английский язык. Контрольные задания. 10 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. Углубленный уровень. – М. : Просвещение, 2016, 95 с. 
· Быкова, Н.И. Английский язык. Книга для родителей. 4 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 133 с. – (Английский в фокусе). 

· Быкова, Н.И. Английский язык. Сборник упражнений. 4 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций.4-е изд.  – М. : Просвещение, 2016. – 128 с. – (Английский в фокусе). 

· Ваулина, Ю.Е. Английский язык. Тренировочные упражнения в формате ГИА. 5 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. -  4-е изд. – М. : Просвещение, 2016. –112 с. – (Английский в фокусе).

· Ваулина, Ю.Е. Английский язык. Тренировочные упражнения в формате ОГЭ (ГИА). 6 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. -  4-е изд. – М. : Просвещение, 2016. –128 с. – (Английский в фокусе).

· Ваулина, Ю.Е. Английский язык. Тренировочные упражнения в формате ГИА. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. -  3-е изд. – М. : Просвещение, 2016. –127 с. – (Английский в фокусе).

· Испанский язык. Второй иностранный язык. Сборник упражнений. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 80 с. : ил. – (Завтра).

· Комиссаров, К.В. Английский язык. Тренировочные упражнения в формате ОГЭ (ЕГЭ). 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций и школ с углубл. изучением англ.  яз. / К.В. Комиссаров, О.И. Кирдяева. – М. : Просвещение, 2016. – 128 с. – (Звездный английский).

· Лытаева, М.А. Немецкий язык. Контрольные задания для подготовки к ОГЭ. 6 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 94 с. – (Вундеркинды).

· Лытаева, М.А., Ульянова, Е.С.  Немецкий язык. Второй иностранный язык. Контрольные задания для подготовки к ОГЭ. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 56 с. – (Горизонты).

· Мильруд, Р.П. Английский язык. Единый государственный экзамен. Пишем эссе : учеб. пособие для общеобразоват. организаций и школ с углубл. изучением англ.  яз. – М. : Просвещение, 2016. – 75 с. – (Готовимся к экзамену).

· Мишин, А.В.  Английский язык. Единый государственный экзамен. Тренировочные тесты : учеб. пособие для общеобразоват. организаций и школ с углубл. изучением англ.  яз. – М. : Просвещение, 2016. – 64 с. – (Готовимся к экзамену).

· Мишин, А.В.  Английский язык. Единый государственный экзамен. Устная часть : учеб. пособие для общеобразоват. организаций и школ с углубл. изучением англ.  яз.- 2- е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 36 с. : ил. – (Готовимся к экзамену).

· Мишин, А.В.  Английский язык. Основной  государственный экзамен. Устная часть : учеб. пособие для общеобразоват. организаций и школ с углубл. изучением англ.  яз. – М. : Просвещение, 2016. – 36 с. – (Готовимся к экзамену).

· Семенцова, Е.А., Резниченко, Е.А.  Немецкий язык. Контрольные задания для подготовки к ОГЭ. 5 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 60 с.

·  Семенцова, Е.А., Резниченко, Е.А.  Немецкий язык. Контрольные задания для подготовки к ОГЭ. 6 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 63 с.

· Семенцова, Е.А., Резниченко, Е.А.  Немецкий язык. Контрольные задания для подготовки к ОГЭ. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 79 с.
· Семенцова, Е.А. Немецкий язык. Контрольные задания для подготовки к ОГЭ. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – М. : Просвещение, 2016. – 48 с. : ил. 
· Смирнов, Ю.А. Английский язык. Сборник устных ем для подготовки ОГЭ (ГИА). 5-9 классы : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / Ю.А. Смирнов. – М. : Просвещение, 2016. – 145 с.

· Фурманова, С.Л. Немецкий язык. Единый государственный экзамен. Устная часть : учеб. пособие для общеобразоват. организаций и школ с углубл. изучением нем. яз.. – М. : Просвещение, 2016. – 40 с. : ил. – (Готовимся к экзамену).
История. Обществознание

· Артасов, И.А.История России. Контрольные работы. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / И.А. Артасов. – М. – Просвещение, 2016. – 79 с. : ил.

· История России. Рабочая тетрадь. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. В 2 ч. Ч. 1 /А.А. Данилов, Л.Г. Косулина, А.В. Лукутин, М.И. Макарова; под ред. А.В. Торкунова. – М. : Просвещение, 2017. – 111 с. 
· История России. Рабочая тетрадь. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. В 2 ч. Ч. 2 /А.А. Данилов, Л.Г. Косулина, А.В. Лукутин, М.И. Макарова; под ред. А.В. Торкунова. – М. : Просвещение, 2017. – 80 с. 

· История России. Атлас. 6 класс / под. ред. А.А. Данилова. – М. : Просвещение, 2010. – 32 с.

· История России. Сборник рассказов. 6 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций /А.А. Данилов, Г.В. Демидов, Е.Г. Балашова, С.М. Шестакова. – М. : Просвещение, 2016. – 47 с. 

· Я сдам ЕГЭ! Модульный курс. Обществознание. Рабочая тетрадь : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. -  М. : Просвещение, 2016. – 176 с.

Биология

· Биология. Рабочая тетрадь. 6 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / под ред. В.В. Пасечника. – 8-е изд., перераб.  -  М. : Просвещение, 2016. – 79 с. – (Линия жизни).

· Биология. Рабочая тетрадь. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / под ред. В.В. Пасечника. – 7-е изд.. -  М. : Просвещение, 2016. – 143 с. – (Линия жизни).

· Биология. Планируемые результаты : карта прохождения рабочей программы. 5-6 классы : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / З.Г. Гапонюк. – М. : Просвещение, 2016. – 128 с. – (Линия жизни).

· Пасечник, В.В., Швецова, Г.Г. Биология. Рабочая тетрадь. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / под ред. В.В. Пасечника. – 3-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 128 с. – (Линия жизни).

· Пасечник, В.В. Уроки биологии. 7 класс : пособие для  учителей общеобразоват. организаций / В.В. Пасечник, С.В. Суматохин, Г.С. Калинова ; под ред. В.В. Пасечника. – 2-е изд., перераб.. – М. : Просвещение, 2014. – 174с. – (Академический школьный учебник) (Линия жизни).

Химия

· Гара, Н.Н.Химия : уроки в 8 класса : пособие для учителя / Н.Н. Гара. – 2-е изд., перераб. – М. : Просвещение, 2014. – 127 с.

· Гара, Н.Н.Химия. Задачник с «помощником». 8 – 9 классы  : пособие для общеобразоват. организаций  / Н.Н. Гара, Н.И. Габрусева. – 6-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 95 с.

Физика

· Артеменков, Д.А. Физика. Задачник. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций /  Д.А. Артеменков, И.А. Ломаченкова, Ю.А. Панебратцев ; под ред. Ю.А. Панебратцева. – 6-е изд. -  М. : Просвещение, 2016. – 63 с.: ил. 
· Дюндин, А.В. Физика. Поурочные методические рекомендации. 7 класс : пособие для учителей  общеобразоват. организаций / А.В. Дюндин, Е.В. Кислякова. – М. : Просвещение, 2012. – 176 с. : ил. – (Академический школьный учебник)  (Сферы).).
· Дюндин, А.В. Физика. Поурочные методические рекомендации. 9 класс : пособие для учителей  общеобразоват. организаций / А.В. Дюндин, Е.В. Кислякова ; под ред. Ю.А. Панебратцева. – М. : Просвещение, 2014. – 208 с. : ил. – (Сферы).
· Жумаев, В.В. Физика. Тетрадь-экзаменатор. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / В.В. Жумаев ; под ред. Ю.А. Панебратцева. – 5-е изд. -  М. : Просвещение, 2016. – 80 с. : ил. – (Сферы).

· Кабардин, О.Ф. Физика. Рабочие программы. Предметная линия учебников «Архимед». 7-9 классы : пособие для учителей общеобразоват. организаций / О.Ф. Кабардин. – 2- е изд., перераб.  и доп. - М. : Просвещение, 2013. – 96 с.
· Лукашик, В.И. Сборник задач по физике. 7-9 классы : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / В.И. Лукашик, Е.В. Иванова. – 30-е изд. -  М. : Просвещение, 2016. – 240с.: ил. 
· Мякишев, Г.Я. Физика. 10 класс : учебник  для общеобразоват. организаций  с прил. на электрон. носителе : базовый и профильный уровни / Г.Я. Мякишев, Б.Б.. Буховцев, Н.Н. Сотский ; под ред. Н.А. Парфентьевой. – 23-е изд. – М. : Просвещение, 2014. – 366 с. : ил. – (Классический курс).

· Парфентьева, Е.А. Сборник задач по физике. 10-11 классы : пособие для учащихся общеобразоват. организаций : базовый уровень / Н.А. Парфентьева. – 6-е изд.- М.: Просвещение, 2015. – 206 с. : ил. – (Классический курс).

· Физика. Тетрадь-практикум. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / [В.В.Жумаев и др. ] под ред. Ю.А. Панебратцева. – 6-е изд. -  М. : Просвещение, 2016. – 80с.: ил. – (Сферы).

· Физика. Тетрадь-тренажер. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / [Д.А. Артеменков, В.В. Белага, Н.И. Воронцова и др. ] под ред. Ю.А. Панебратцева. – 6-е изд. -  М. : Просвещение, 2016. – 96 с.: ил. – (Сферы).
География

· География. 5-6 классы : учеб. для общеобразоват. организаций / [А.И. Алексеев, В.В. Николина, Е.К. Липкина и др.]. – 4-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 191 с. : ил., карт. – (Полярная звезда).

· География. 7 класс : учеб. для общеобразоват. организаций / [А.И. Алексеев, В.В. Николина, Е.К. Липкина и др.]. – 3-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 256 с. : ил., карт. – (Полярная звезда).

· География. 8 класс : учеб. для общеобразоват. организаций / [А.И. Алексеев, В.В. Николина, Е.К. Липкина и др.]. – 4-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 255 с. : ил., карт. – (Полярная звезда).

· География. 9 класс : учеб. для общеобразоват. организаций / [А.И. Алексеев, В.В. Николина, Е.К. Липкина и др.]. – 4-е изд. – М. : Просвещение, 2017. – 240 с. : ил., карт. – (Полярная звезда).

· Гладкий, Ю.Н., Николина, В.В. География. 10 класс : учебник  для общеобразоват. организаций. – 2-е изд. -  М. : Просвещение, 2016. – 176 с. : ил., карт. – (Полярная звезда).

· Гладкий, Ю.Н., Николина, В.В. География. 11 класс : учебник  для общеобразоват. организаций: базовый уровень. – 2-е изд. -  М. : Просвещение, 2015. – 160 с. : ил., карт. – (Полярная звезда).

· Гладкий, Ю.Н., Николина, В.В. География. Мой тренажер. 10-11 классы : учеб. пособие   для общеобразоват. организаций. – 5-е изд. -  М. : Просвещение, 2017. – 95 с. : ил. – (Полярная звезда).

· Максаковский, В.П. География. Рабочая тетрадь. 10-11 классы : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. Базовый уровень. – 19-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 61 с. 
· Николина, В.В. География. Мой тренажер. 5-6 классы : учеб. пособие  для общеобразоват. организаций. – 5-е изд. -  М. : Просвещение, 2016. – 82,[14] с.: ил., карт. – (Полярная звезда).

· Николина, В.В. География. Мой тренажер. 7 класс : учеб. пособие  для общеобразоват. организаций. – 8-е изд., перераб. -  М. : Просвещение, 2016. – 95 с.: карт. – (Полярная звезда).

· Николина, В.В. География. Мой тренажер. 8 класс : учеб. пособие  для общеобразоват. организаций. – 2-е изд. -  М. : Просвещение, 2016. – 95 с.: карт. – (Полярная звезда).

· Николина, В.В. География. Мой тренажер. 9 класс : учеб. пособие  для общеобразоват. организаций. – 6-е изд., перераб. -  М. : Просвещение, 2016. – 79 с.: карт. – (Полярная звезда).

Основы безопасности жизнедеятельности

· Борсаков, В.И. Основы безопасности жизнедеятельности. Организация учебных сборов. 10 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. -  М. : Просвещение, 2016. – 126 с.

· Смирнов, А.Т. Основы безопасности жизнедеятельности. Рабочие программы. Предметная линия учебников под ред. А.Т. Смирнова. 5-9 классы: учеб.  пособие для  общеобразоват. организаций / А.Т. Смирнов, Б.О. Хренников. – 4-е изд. - М. : Просвещение, 2016. – 63 с.

· Смирнов, А.Т. Основы безопасности жизнедеятельности. Поурочные разработки. 10-11 классы : пособие для учителей общеобразоват. организаций / А.Т. Смирнова, Б.О. Хренников; под ред. А.Т. Смирнова. – М. : Просвещение, 2014. – 222 с.

· Смирнов, А.Т., Хренников, Б.О. Основы безопасности жизнедеятельности. Рабочая тетрадь. 5 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / А.Т. Смирнова, Б.О. Хренников. – 4-е изд.. – М. : Просвещение, 2016. – 94 с.

· Смирнов, А.Т., Хренников, Б.О. Основы безопасности жизнедеятельности. Рабочая тетрадь. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций  / под ред. А.Т. Смирнова / А.Т. Смирнова, Б.О. Хренников, М.В. Маслов. – 4-е изд.. – М. : Просвещение, 2016. – 79 с.

· Смирнов, А.Т., Хренников, Б.О. Основы безопасности жизнедеятельности. Рабочая тетрадь. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / А.Т. Смирнова, Б.О. Хренников. – 4-е изд.. – М. : Просвещение, 2016. –111 с.

· Смирнов, А.Т., Хренников, Б.О. Основы безопасности жизнедеятельности. Рабочая тетрадь. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций  / под ред. А.Т. Смирнова / А.Т. Смирнова, Б.О. Хренников. – 4-е изд.. – М. : Просвещение, 2016. – 95 с.

· Хромов, Н.И. Основы безопасности  жизнедеятельности. Проектирование образовательного процесса. – 2-е изд.. – М. : Просвещение, 2014. –79 с. – (Работаем по новым стандартам).

Изобразительное искусство. Музыка.
· Изобразительное искусство. Творческая тетрадь.5 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций / [Т.Я. Шпикалова, Л.В. Ершова, Н.Р. Макарова и др.]. - . М. : Просвещение, 2016. – 111 с. : ил.
· Соколов, А.С. Мир музыки в зеркале времен. – М. : Просвещение, 2008. – 276 с.
Физическая культура

· Лях, В.И. Физическая культура. Методические рекомендации. 1-4 классы : пособие для учителей общеобразовательных организаций. – М. : Просвещение, 2014. – 143 с. – (Школа России).

· Лях, В.И. Физическая культура. Рабочие программы. Предметная линия учебников М.Я. Виленского, В.И. Ляха. 5-9 классы : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 5-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 104 с. 

· Лях, В.И. Физическая культура. Тестовый контроль. 5-9 классы : пособие для учителей общеобразоват. организаций. -  М. : Просвещение, 2014. – 208 с.

· Лях, В.И. Физическая культура. Методические рекомендации. 8-9 классы : пособие для учителей общеобразоват. организаций. -  М. : Просвещение, 2015. – 190  с. : ил.

· Макеева, А.Г. Внеурочная деятельность. Формирование культуры здоровья. 10-11 классы / А.Г. Макеева. – М. : Просвещение, 2014. – 60 с. – (Работаем по новым стандартам). 

· Матвеев, А.П. Уроки физической культуры. Методические рекомендации. 1-4  классы. -  М. : Просвещение, 2014. – 127 с.

· Матвеев, А.П. Уроки физической культуры. Методические рекомендации. 5-7 классы. – М. : Просвещение, 2014. – 80 с.

· Матвеев, А.П. Уроки физической культуры. Методические рекомендации. 8-9 классы. -  М. : Просвещение, 2014. – 96с.

Серия «Твой кругозор»
· Акимушкин, И.И. Причуды природы: [для ст. шк. возраста]. – М. : Просвещение, 2009. – 208 с. : ил. – (Твой кругозор).

· Богданов, К.Ю. Не только о физике яйца. – М. : Просвещение, 2009. – 176 с. : ил. – (Твой кругозор).     

· Гершензон, М.А. Робин Гуд : ист. повесть! : [для ср. и ст. шк. возраста]. – М. : Просвещение, 2007. – 160 с. : ил. – (Твой кругозор).
· Игнатьев, Е.И. В царстве смекалки. Или Арифметика для всех. Кн.2 : [для ст. шк. возраста]. - М. : Просвещение, 2008. – 176 с. : ил. – (Твой кругозор).   

· Колтун, М.М. Мир физики : [для ст. шк. возраста]. – М. : Просвещение, 2008. – 176 с. : ил. – (Твой кругозор).

· Курбатов, К.И. Еретик Жоффруа Валле : [для ст. шк. возраста]. – М. : Просвещение, 2008. – 208 с. : ил. – (Твой кругозор).

· Кэрролл, Л. Логическая игра : [для ст. шк. возраста]. – М. : Просвещение, 2007. – 112 с. : ил. – (Твой кругозор).
· Моисеева, К.М. Тайна горы Муг : ист. повесть : [для ст. шк. возраста]. – 2-е изд. – М. : Просвещение, 2008. – 176 с. : ил. – (Твой кругозор).

· Одинцов, В.В. Лингвистические парадоксы   : [для ст. шк. возраста]. – 2-е изд. – М. : Просвещение, 2010. – 160 с. : ил. – (Твой кругозор).

· Панов, М.В. Занимательная орфография : [для ст. шк. возраста]. – 2-е изд. – М. : Просвещение, 2010. – 160 с. : ил. – (Твой кругозор).

· Северская, О.И. По-русски, правильно! : [для ст. шк. возраста]. – М. : Просвещение, 2011. – 176 с. : ил. – (Твой кругозор).

· Смаллиан, Р.М. Приключения Алисы в Стране головоломок : [для ст. шк. возраста]. – М. : Просвещение, 2008. – 176 с. : ил. – (Твой кругозор).

· Томилин, А.Н. Занимательно об астрономии : [для ст. шк. возраста].  – М. : Просвещение, 2009. – 160 с. : ил. – (Твой кругозор).

· Томилин, А.Н. Как люди обживали океаны Земли: [для ст. шк. возраста]. –  М. : Просвещение, 2009. – 176 с. : ил. – (Твой кругозор).
Другие учебные издания 

издательства «Просвещение»
· Манн, Ю.В. Н.В. Гоголь. Судьба и творчество / Ю.В. Манн. – М. :Просвещение, 2009. – 303 с. : ил.

· Маранцман, В.Г. Творчество Н.В. Гоголя в школьном изучении : пособие для учителя / В.Г. Маранцман . – 2-е изд. – СПб. – филиал изд.-ва «Просвещение», 2008. – 238 с. : ил.

· Соколов, А.С. Мир музыки в зеркале времен / А.С. Соколов. – М. : Просвещение, 2008. – 276 с. : ил.
Издательство «Русское слово»
Дошкольное образование
· Самусенко, О.А. Который час? : развивающая тетрадь для детей подготовительной к школе группы ДОО (2-е полугодие). 6-7 лет. -М : ООО «Русское слово – учебник», 2015. – 48 с. : ил., накл. – (Мозаичный ПАРК. Готовимся к школе!).
· Диск : Пахомова, Н.Ю., Суволокина, И.Е., Денисова, И.В. 

Проектная деятельность. Раздаточный материал. 4 класс. 
   Диск содержит раздаточный материал в виде шаблонов, основ изделий, планов и рисунков. Это позволяет организовать групповую работу на уроке. Раздаточный материал  - составная часть УМК «Проектная деятельность». – (ФГОС. Внеурочная деятельность)                                      
· Смирнова, Е.О. и др. Методические материалы к Комплексной образовательной программе для детей раннего возраста «Первые шаги» : в 2 ч. Ч.1: познавательное и речевое развитие, игровая деятельность. – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 176 с. – (ФГОС дошкольного образования).
· Смирнова, Е.О. и др. Методические материалы к Комплексной образовательной программе для детей раннего возраста «Первые шаги» : в 2 ч. Ч.2 : социально – коммуникативное, художественно-эстетическое и физическое развитие. – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 160 с. – (ФГОС дошкольного образования).

Начальная школа

Окружающий мир

· Самкова, В.А. Рабочая тетрадь к учебнику В.А. Самковой, Н.И. Романовой «Окружающий мир» для 4 класса общеобразоват. организаций : в 2 ч. Ч.1. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 96 с. : ил. – (Начальная инновационная школа)
· Самкова, В.А. Рабочая тетрадь к учебнику В.А. Самковой, Н.И. Романовой «Окружающий мир» для 4 класса общеобразоват. организаций : в 2 ч. Ч.2. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 80 с. : ил. – (Начальная инновационная школа)

· Самкова, В.А. Открываем мир природы: настольная книга учителя начальных классов. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 160 с. 

Основы безопасности жизнедеятельности

· Муркова, М.В. и др. Основы безопасности жизнедеятельности : учебное пособие для 3 класса общеобразоват. организаций. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 80 с. : ил. – (ФГОС, Внеурочная деятельность).
Основная школа

История

· Ворожейкина, Н.И. Методическое пособие к учебнику Е.В. Пчелова, П.В. Лукина «История России. XVI-XVII века» для 7 класса общеобразоват. организаций. –  М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 80 с. – (Инновационная школа). 

· Гевуркова, Е.А. Готовимся к Единому государственному экзамену. История России с древнейших времен до начала XIX века : комплексные задания : в 2 ч. Ч. 1 контрольно-измерительные материалы . – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 264 с.

· Гевуркова, Е.А. Текущий итоговый контроль по курсу «История России с древнейших времен до начала XVI века». 6 класс : контрольно-измерительные материалы . – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 96 с. – (Инновационная школа).
· Соловьева, Я.В. Готовимся к Единому государственному экзамену. История России. XIX – начало XXI века : комплексные задания : в 2 ч. Ч. 2 : контрольно-измерительные материалы. – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 272 с. 

·  Соловьева, Я.В. Готовимся к Единому государственному экзамену. История. Новые материалы. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 272 с.
Русский язык
· Бабкина, М.В. Тематическое и поурочное планирование к учебнику под ред. Е.А. Быстровой «Русский язык» для 9 класса общеобразоват. организаций. – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 104 с. - (Инновационная школа).
· Cклярова, В.Л., Фомина, Т.В. Рабочая тетрадь к учебнику под ред. Е.А. Быстровой «Русский язык» для 5 класса общеобразоват. организаций: в 4. ч. Ч.1. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 96 с. - (Инновационная школа).
· Cклярова, В.Л., Фомина, Т.В. Рабочая тетрадь к учебнику под ред. Е.А. Быстровой «Русский язык» для 5 класса общеобразоват. организаций: в 4. ч. Ч.2. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2015. – 72 с. - (Инновационная школа).
· Cклярова, В.Л., Фомина, Т.В. Рабочая тетрадь к учебнику под ред. Е.А. Быстровой «Русский язык» для 5 класса общеобразоват. организаций: в 4. ч. Ч.3. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 96 с. - (Инновационная школа).
Литература
· Рабочая программа Г.С. Меркина «Литература. 8 класс / авт. – сост. Ф.Е. Соловьева. – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 136 с. – (Инновационная школа).
· Свечникова, И.Н. Учебник литературы – помощник в творчестве. Мастерские по литературе с использованием учебника С.А. Зинина, В.И. Сахарова «Литература. 10 класс». – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2015. – 160 с. – (Инновационная школа
Биология
· Калинова, Г.С., Никишова, Е.А. Готовимся к Единому государственному экзамену. Биология : система заданий и рекомендации по их выполнению. – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 216 с. 

Химия

· Новошинский, И.И., Новошинская, Н.С. Тетрадь для практических работ к учебнику И.И. Новошинского, Н.С. Новошинской. Химия 10 (11) класс. Углубленный уровень. -  М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 40 с. – (Инновационная школа)                        
· Новошинский, И.И., Новошинская, Н.С. Тетрадь для практических работ к учебнику И.И. Новошинского, Н.С. Новошинской. Химия 11 (10) класс. Углубленный уровень. -  М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 40 с. – (Инновационная школа
· Шустов, С.Б., Шустова, Л.В., Горбенко, Л.В. Химические аспекты экологии : учебное пособие для учащихся старших классов общеобразоват. организаций. Курс по выбору. – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 240 с. : ил.

География

· Амбарцумова, Э.М. Готовимся к Основному государственному экзамену : география : тренировочные варианты экзаменационных работ. 9 класс. – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 96 с. 

· География. 5-6 классы : учебник для общеобразоват. организаций / [ А.И. Алексеев, В.В. Николина, Е.К. Липкина и др.]. – 4-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 191 с. : ил., карт. – (Полярная звезда).
· География. 7 класс : учебник для общеобразоват. организаций / [ А.И. Алексеев, В.В. Николина, Е.К. Липкина и др.]. – 3-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 256 с.: ил., карт. – (Полярная звезда)

· География. 8 класс : учебник для общеобразоват. организаций / [ А.И. Алексеев, В.В. Николина, Е.К. Липкина и др.]. – 4-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 255 с.: ил., карт. – (Полярная звезда)

· География. 8 класс : учебник для общеобразоват. организаций / [ А.И. Алексеев, В.В. Николина, Е.К. Липкина и др.]. – 4-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 255 с.: ил., карт. – (Полярная звезда)

· География. 9 класс : учебник для общеобразоват. организаций / [ А.И. Алексеев, В.В. Николина, Е.К. Липкина и др.]. – 4-е изд. – М. : Просвещение, 2017. – 240 с.: ил., карт. – (Полярная звезда)

· Гладкий, Ю.Н. География. 10 класс : учебник для общеобразоват. организаций . – 2-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 176 с.: ил., карт. – (Полярная звезда)

· Гладкий, Ю.Н., Николина, В.В. География. 11 класс : учебник для общеобразоват. организаций . – 2-е изд. – М. : Просвещение, 2015. – 160 с.: ил., карт. – (Полярная звезда)

· Гладкий, Ю.Н., Николина, В.В. География. Мой тренажер. 10- 11 класс : учеб. пособие  для общеобразоват. организаций . – 4-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 95 с.: карт. – (Полярная звезда)

· Домогацких, Е.М., Домогацких, Е.Е. Рабочая тетрадь к учебнику Е.М. Домогацких, Н.И. Алексеевского «География» для 10 класса общеобразоват. организаций. Углубленный уровень : в 2 ч. Ч. 1. - – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 104 с. : ил. – (Инновационная школа).

· Домогацких, Е.М., Домогацких, Е.Е. Рабочая тетрадь к учебнику Е.М. Домогацких, Н.И. Алексеевского «География» для 10 класса общеобразоват. организаций. Углубленный уровень : в 2 ч. Ч. 2. - – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 112 с. : ил. – (Инновационная школа).

· Домогацких, Е.М., Домогацких, Е.Е. Рабочая тетрадь к учебнику Е.М. Домогацких, Н.И. Алексеевского «География» для 11 класса общеобразоват. организаций. Углубленный уровень : в 2 ч. Ч. 1. - – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 104 с. : ил. – (Инновационная школа).

· Домогацких, Е.М., Домогацких, Е.Е. Рабочая тетрадь к учебнику Е.М. Домогацких, Н.И. Алексеевского «География» для 11 класса общеобразоват. организаций. Углубленный уровень : в 2 ч. Ч. 2. - – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 104 с. : ил. – (Инновационная школа).

· Максаковский, В.П.  География. Рабочая тетрадь. 10-11 классы. Базовый уровень : учеб. пособие  для общеобразоват. организаций . – 19-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 61 с.: ил. : карт. – (Полярная звезда)

· Николина, В.В. География. Мой тренажер. 5-6 классы : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 5-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 82, [14] с. : ил., карт. – (Полярная звезда).
· Николина, В.В. География. Мой тренажер. 7 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 8-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 95 с. : ил., карт. – (Полярная звезда).

· Николина, В.В. География. Мой тренажер. 8 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 2-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 96 с. : ил., карт. – (Полярная звезда).

· Николина, В.В. География. Мой тренажер. 9 класс : учеб. пособие для общеобразоват. организаций. – 6-е изд. – М. : Просвещение, 2016. – 80 с. : карт. – (Полярная звезда).

Математика

· Математический практикум по курсу «Математика. 10 класс : контрольно-измерительные материалы / В.В. Козлов, А.А. Никитина. – М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 160 с. – (Инновационная школа).
· Методическое пособие к учебнику «Математика: алгебра и геометрия» под ред. академика РАН В.В. Козлова и академика РАО А.А. Никитина для 9 класса общеобразоват. организаций. – М.: ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 248 с. – (Инновационная школа).
Внеурочная деятельность

· Программа курса по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ «Я принимаю вызов!» 5-9 классы /авт.-сост. Н.И. Цыганкова, О.В. Эрлих. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2015. – 120 с. – (ФГОС. Внеурочная деятельность).

· Цыганкова, Н.И., Эрлих, О.В. Методические рекомендации для организации занятий курса по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ «Я принимаю вызов!» для 5 класса общеобразоват. организаций. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2015. – 80 с. – (ФГОС. Внеурочная деятельность).

· Цыганкова, Н.И., Эрлих, О.В. Методические рекомендации для организации занятий курса по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ «Я принимаю вызов!» для 6 класса общеобразоват. организаций. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 64 с. – (ФГОС. Внеурочная деятельность).

· Цыганкова, Н.И., Эрлих, О.В. Методические рекомендации для организации занятий курса по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ «Я принимаю вызов!» для 7 класса общеобразоват. организаций. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 72 с. – (ФГОС. Внеурочная деятельность).

· Цыганкова, Н.И., Эрлих, О.В. Методические рекомендации для организации занятий курса по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ «Я принимаю вызов!» для 8 класса общеобразоват. организаций. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 88 с. – (ФГОС. Внеурочная деятельность).

· Цыганкова, Н.И., Эрлих, О.В. Методические рекомендации для организации занятий курса по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ «Я принимаю вызов!» для 9 класса общеобразоват. организаций. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 64 с. – (ФГОС. Внеурочная деятельность).
· Цыганкова, Н.И., Эрлих, О.В. Рабочая тетрадь для организации занятий курса по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ «Я принимаю вызов!» для 5 класса общеобразоват. организаций. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 56 с. – (ФГОС. Внеурочная деятельность)
· Цыганкова, Н.И., Эрлих, О.В. Рабочая тетрадь для организации занятий курса по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ «Я принимаю вызов!» для 6 класса общеобразоват. организаций. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 56 с. – (ФГОС. Внеурочная деятельность)

· Цыганкова, Н.И., Эрлих, О.В. Рабочая тетрадь для организации занятий курса по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ «Я принимаю вызов!» для 7 класса общеобразоват. организаций. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 56 с. – (ФГОС. Внеурочная деятельность)

· Цыганкова, Н.И., Эрлих, О.В. Рабочая тетрадь для организации занятий курса по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ «Я принимаю вызов!» для 8 класса общеобразоват. организаций. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 72 с. – (ФГОС. Внеурочная деятельность)

· Цыганкова, Н.И., Эрлих, О.В. Рабочая тетрадь для организации занятий курса по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ «Я принимаю вызов!» для 9 класса общеобразоват. организаций. - М. : ООО «Русское слово – учебник», 2016. – 56 с. – (ФГОС. Внеурочная деятельность
В дар:                                         
· Боккадоро, В. О русском балете. – М. : Просвещение, 2010. – 223 с. : ил.

· Вестник национального музея Республики Карелия. Выпуск 7. – Петрозаводск,  2016. – 272 с. 

· Кондратьева, С.Ф. Сборник учебных материалов по карельскому языку : из опыта работы. – Петрозаводск : Фонд творческой инициативы, 2015. – 108 с. : ил.

· Основная образовательная программа дошкольного образования «Детский сад 2100». Сб. материалов. В 3 ч. Ч1. Образовательные программы развития и воспитания детей младенческого, раннего и дошкольного возраста / под науч. рук. Р.Н. Бунеева. – М. : Баласс, 2016. – 528 с. – (Образовательная система «Школа 2100»).
· Растас, Ю., Аркко, С.Восьмое время года. Фотоальбом. Авторские фотографии, сделанные в Финляндии, 2014. – 331 с. 

· Самые необычные и диковинные люди и звери, стоящие на грани исчезновения. – М. : Мир энциклопедий Аванта+, Астрель, 2012. – 181, [3] c. : ил. – (Самые красивые и знаменитые).
· Этноконфессиональная история коренных народов Северо-Запада : сборник материалов научно-практической конференции «Этнокультурная история коренных народов Северо-Запада». – Спб.: комитет по местному самоуправлению, межнациональной и межконфессиональным отношениям Ленингр. обл., 2015. – 208 с. 

Комплектование 

Карельского института развития образования: 
· Бойкина, М.В., Глаголева, Ю.И. Контроль и оценка результатов обучения в начальной школе. Методические рекомендации / М.В. Бойкина, Ю.И. Глаголева. – СПб : КАРО, 2016. – 128 с. : ил. – (Петербургский вектор внедрения ФГОС НОО), 210 руб.

· Габриелян, О.С. Химия. 9 класс : учебник / О.С. Габриелян. – 5-е изд., стереотип. – М. : Дрофа, 2017. – 319,[1] с. : ил, 590 руб.
· Затулина, Г.Я. Развитие речи дошкольников. Подготовительная группа. Методическое пособие. – М. : Центр педагогического образования, 2015. – 176 с. – (Разработано  в соответствии ФГОС), 260 руб.

· Конституция Российской Федерации. Официальный текст с учетом поправок, внесенных в 2014 г. – М. : АЙРИС-пресс, 2017. – 64 с. , 40 руб.
· Рабочая программа по русскому языку. 5 класс / Сост. Т.Н. Трунцева. – М. : ВАКО, 2016. – 80 с.. – (Рабочие программы), 130 руб.

· Рабочая программа по  технологии (Технология ведения дома к УМК  Н.В. Синицы, Е.Д. Симоненко). 5 класс / Сост. О.Н. Логвинова. – М. : ВАКО, 2016. – 48 с. – (Рабочие программы), 130 руб.

· Рабочая программа по  технологии (Технология ведения дома к УМК  Н.В. Синицы, Е.Д. Симоненко). 6 класс / Сост. О.Н. Логвинова. – М. : ВАКО, 2016. – 48 с. – (Рабочие программы), 130 руб.

· Развитие речи детей 5-7 лет / Под ред. О.С. Ушаковой. – 3-е изд. – М. : ТЦ Сфера, 2017. – 272 с. – (Развиваем речь). Соответствует ФГОС, ДО), 170 руб.

· Федорова, Н.А. Физическая культура. Подвижные игры. 5-8 классы. ФГОС / Н.А. Федоров. – М. : Экзамен, 2016. – 63, [1] с., 80 руб.
